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Νομοθετείται 
η κατάργηση του τέλους 

επιτηδεύματος
 για αγρότες 

και συνεταιρισμούς

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΟ ΙΔΕΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
Γενικές Συνελεύσεις 

της Πανελλήνιας 
Ένωσης 

Εκκοκκιστών και
 Εξαγωγέων και της 
Διεπαγγελματικής

 Οργάνωσης Βάμβακος

SPORT SPORT

Νο 56 
στο Κολλεγιακό  

των ΗΠΑ 
η Μ. Αδαλόγλου

Την Τρίτη 11 Δεκεμβρίου στη 
Βέροια η 2η συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου Παίδων

Αντιδημαρχία καθαριότητας 
και περιβάλλοντος: Πού 

και πώς πετάμε τις στάχτες 
από τζάκια και σόμπες

-Πώς διαχωρίζουμε 
στους κάδους τα απορρίμματα
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Το τιμωρητικό χαράτσι
στο Επιχειρείν

  Η τροπολογία που κατατέθηκε προχθές στη Βουλή 
θα καταργήσει το τέλος επιτηδεύματος για  αγρότες 
- μέλη συνεταιρισμών, αγροτικούς συνεταιρισμούς, 
ΚΟΙΝΣΕΠ καθώς και για ανενεργές επιχειρήσεις. Τι 
γίνεται με τις υπόλοιπες επιχειρήσεις και το χαράτσι 
των 650 ευρώ; Μπορεί να βγήκαμε από τα μνημόνια, 
ωστόσο οι δυσκολίες που έχουν οι μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις για να σταθούν στα πόδια τους είναι 
σχεδόν ανυπέρβλητες. Στήριξαν τα δύσκολα χρόνια 
την εθνική οικονομία και εκτός των δυσβάσταχτων 
φόρων, εισέφεραν και το τέλος επιτηδεύματος που 
τώρα πια είναι καιρός η κυβέρνηση να το πάρει 
πίσω. Όπως με την τροπολογία που κατέθεσε 
στηρίζει  τις συγκεκριμένες επιχειρήσεις, όπως και 
φυσικά και νομικά πρόσωπα που δεν ασκούν πλέον 
επί της ουσίας επιχειρηματική δραστηριότητα, έτσι 
θα πρέπει να επεκτείνει την ευεργετική κατάργηση 
του τιμωρητικού χαρατσιού τουλάχιστον σε κάποιες 
επιχειρήσεις μικρής δυναμικότητας. Φτάνουν οι 
«τιμωρίες» στο Επιχειρείν, ας πάρουν την απόφαση 
να στηρίξουν την ελληνική μικρομεσαία επιχείρηση 
έμπρακτα και όχι στα λόγια.  
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ΕξορμούντηνΚυριακή
οιεθελοντέςκαθαριότητας

τηςΒέροιας

Μια ακόμη εξόρμηση καθαριότητας ετοιμάζουν για την
ερχόμενηΚυριακήοιεθελοντέςκαθαριότηταςτηςΒέροιας.Ό-
πωςενημερώνειμέσααπότονλογαριασμότουστοFBοφαρ-
μακοποιόςΣούληςΛιάκος, το ραντεβού είναι στις 9 τοπρωί
στηναρχήτηςοδούΚίμωνος,στονΠρομηθέα.

Τιμήθηκαν χθες οι Ένοπλες Δυνάμεις

Η21ηΝοεμβρίου,είναιηημέραπουοελληνικόςλαόςγιορτάζειτιςΈνοπλεςΔυνάμειςτουαλλάκαιταΕισόδιατης
Θεοτόκου.ΗΗμέρατιμήθηκεκαιστηνΗμαθίαμεεπίσημηδοξολογίαστονΙ.Ν.ΑγίουΑντωνίουΒέροιας,

χοροστατούντοςτουΜητροπολίτηκ.ΠαντελεήμονακαιμεομιλίαεκπρόσωπουτηςΙΜεραρχίαςΠεζικού.Ακολού-
θησεστηνπλατείαΩρολογίου,επιμνημόσυνηδέησηκαικατάθεσηστεφάνων,παρουσίατουΓραμματέατουΥπουρ-
γείουΨηφιακήςΠολιτικήςΓιώργουΦλωρεντή,εκπροσώπωντουΣτρατούκαιτωνΣωμάτωνΑσφαλείας,τουαντιπε-
ριφερειάρχηΚ.Καλαϊτζίδη,τουΔημάρχουΚ.Βοργιαζίδη,τουΠεριφερειακούΣυμβούλουΘ.Τεληγιαννίδη,τηςπρώην
βουλευτήκαιυποψήφιαςγιατοΔήμοΒέροιαςΓ.Μπατσαρά,αντιδημάρχων,εκπροσώπωνΣυλλόγωνκαιΦορέωνκ.ά.

ΧθεςβράδυστοπλαίσιοτουεορτασμούηΙΜεραρχίαδιοργάνωσεμουσικήεκδήλωσηστοΧώροΤεχνώνΒέροιας.

Black Friday και στην αγορά της Βέροιας!
Σε προχθεσινή τηλεφωνική της

παρέμβαση ηπρόεδρος του εμπο-
ρικούσυλλόγουΒέροιαςΑθηνάΤσι-
πουρίδου στην ραδιοφωνική εκπο-
μπή τουΑντώνηΜπιδέρη«ΑΚΟΥ
ΝΑΔΕΙΣ», στονΑΚΟΥ99.6,προέ-
τρεψετονκόσμοναβγειστηναγορά
της Βέροιας την προσεχή «Μαύρη
Παρασκευή»(BlackFriday).Ηπρό-
εδροςτόνισεότιθαυπάρξουνκαλές
τιμές με σημαντικές εκπτώσεις και
είναι μια εξαιρετική ευκαιρία, οι έ-
μποροινααυξήσουντηνκίνησητων
καταστημάτων τους και οι κατανα-
λωτές να πετύχουν καλές αγορές.
Επομένωςπρινσερφάρετεστιςσελίδεςδιαδικτυακώνπωλήσεωνγιακάτιπουσαςενδιαφέρει,ρίξτεμιαματιάπρώτα
καιστακαταστήματατηςπόληςμας.

Προσωρινέςκυκλοφοριακέςρυθμίσεις
σήμερακαιαύριοστηνοδόΑνοίξεωςλόγωεργασιών

στοΑρχαιολογικόΜουσείο
Ιδιαίτερηπροσοχήθαπρέπειναδείχνουν

σήμερακαιαύριοοδηγοίκαιπεζοί,διερχόμε-
νοιτηςοδούΑνοίξεωςτηςΒέροιας,στούψος
τουΑρχαιολογικούΜουσείου, όπου γίνονται
εργασίες  σκυροδέτησης και διαμόρφωσης
του αύλειου χώρου τουΜουσείου.  Για την
ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή της οδικής
κυκλοφορίας, την πρόληψη των τροχαίων
ατυχημάτων, την εξυπηρέτησηκαιασφάλεια
τουκοινούκατάτηδιάρκειατωνεργασιώνη
ΔιεύθυνσηΑστυνομίαςαποφάσισε τηνλήψη
τωνπαρακάτωκυκλοφοριακώνμέτρων:

Σήμερα Πέμπτη22-11-2018 και τηνΠα-
ρασκευή23-11-2018,απότις9:00΄έωςτις
14:00΄, απαγορεύεται ηστάση καιστάθμευ-
ση, όπου αυτή επιτρέπεται, στο τμήμα της
οδούΑνοίξεως, από τησυμβολή τηςμε την

οδόΣκραέωςτησυμβολήτηςμετηνοδόΠρόνοιας,προκειμένουνασταθμεύσουνμηχάνημαέργωνκαιφορτηγάοχήμα-
τα,πουθαχρησιμοποιηθούνγιατιςεργασίες.

ΗκυκλοφορίατωνοχημάτωνθαγίνεταιεναλλάξστηνΑνοίξεως,απότοεναπομείνανρεύμακυκλοφορίας,απότησυμ-
βολήτηςμετηνοδόΣκραέωςτησυμβολήτηςμετηνοδόΠρόνοιας,μεπαράλληληαπαγόρευσηδιέλευσηςτωνπεζών
απότοπεζοδρόμιο,έμπροσθεντουΜουσείου.

Στοσημείο,θατοποθετηθείσήμανσηπροειδοποίησηςγιαστένωσητηςλωρίδαςκυκλοφορίαςκαιχρήσηκώνωνπερι-
μετρικάτωνοχημάτων,καθώςκαισημαιοφόροιμεανακλαστικόγιλέκοκαισταδύορεύματακυκλοφορίας.

Αναβάλλεταιηέναρξηλειτουργίας
τουχιονοδρομικούΣελίουλόγω«καλοκαιρίας»

Επιβεβαιώθηκανοιεπιφυλάξειςπουεξέφρασεο
πρόεδροςτουΕ.Χ.Κ.ΣελίουΚώσταςΤζελέπηςστην
ραδιοφωνική εκπομπήΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ τηνΔευ-
τέρα,σχετικάμετοανθακρατήσειοκαιρόςγιανα
ξεκινήσειηλειτουργία τουχιονοδρομικού.Πραγμα-
τικάηαύξησητηςθερμοκρασίαςκαιοιβροχέςπου
ήρθαν δεν βοήθησαν να διατηρηθεί το καλό χιόνι
που έπεσε τηνΚυριακή.Έτσι η διοίκηση εξέδωσε
τηνκάτωθιανακοίνωση:

ΕνημερώνουμετουςφίλουςτουΕ.Χ.Κ.Σελίου,ότι
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ η έναρξη λειτουργίας του κέντρου
λόγωδυσμενούςεξέλιξηςτουκαιρούμεάνοδοτης
θερμοκρασίαςκαιβροχοπτώσεων.Θαεπανέλθουμε
μενέαενημέρωσηότανοισυνθήκεςτοεπιτρέπουν!

Υπομονήγιατουςλάτρειςτωνχειμερινώνσπορ,
αφούόλοςοχειμώναςείναιμπροστάμας!
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Συμμετοχή και της Ημαθίας στη σημερινή 
πανελλαδική πορεία διαμαρτυρίας 

Βασίλης Κοτίδης: 
«Η συνεχιζόμενη αποχή των 

εξεταστών μείωσε την 
κίνηση στις Σχολές Οδήγησης»
-Περισσότεροι από 30.000 υποψήφιοι οδηγοί 

περιμένουν να πάρουν το δίπλωμα
Τη δυσαρέσκειά της εκφράζει σήμερα Πέμπτη 22 Νοέμβρη 

η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εκπαιδευτών Οδηγών, μέλη της ο-
ποίας συγκεντρώνονται στη Θεσ/νίκη για να πραγματοποιήσουν 
πορεία διαμαρτυρίας από την παλαιά Νομαρχία επί της Λεωφό-
ρου Βασ. Όλγας προς το υπουργείο Μακεδονίας-Θράκης, και 
στη συνέχεια τερματισμό στο θεματικό πάρκο κοντά στον Λευκό 
Πύργο. 

Εκπρόσωποι της ΠΟΕΟ θα επιδώσουν ψήφισμα διαμαρτυρί-
ας στην υπουργό Μακεδονίας-Θράκης, λόγω της συνεχιζόμενης 
αποχής των υπαλλήλων του υπουργείου Μεταφορών, από τις 
εξετάσεις των υποψήφιων οδηγών .

Η αποχή των εξεταστών που ξεκίνησε από τον περασμένο 
Οκτώβρη, έχει ως αποτέλεσμα περισσότεροι από 30.000 υπο-
ψήφιοι οδηγοί να περιμένουν για την απόκτηση του διπλώμα-
τος, ενώ μειώθηκε σημαντικά η κίνηση στις Σχολές Οδήγησης.

Βασίλης Κοτίδης: “Υπάρχουν και άλλα θέματα του Υπ. 
Μεταφορών που μας βρίσκουν αντίθετους

Μιλώντας στον ΛΑΟ, ο Βασίλης Κοτίδης, πρόεδρος Σχολών  Οδήγησης Ημαθίας και υπεύθυνος Δημοσίων 
Σχέσεων της ΠΟΕΟ, διευκρίνισε ότι οι υπάλληλοι του υπουργείου Μεταφορών απέχουν από τις εξετάσεις από 
τον περασμένο Οκτώβρη, καθώς εδώ και 6 μήνες δεν έχουν λάβει το ειδικό επίδομα-αποζημίωση των 178 ευ-
ρώ, για την υπερωριακή τους απασχόληση. Παράλληλα, ο κ.Κοτίδης διευκρίνησε πως η αποχή των εξεταστών 
δεν είναι ο μόνος λόγος της σημερινής  πορείας διαμαρτυρίας. “Υπάρχουν και άλλα θέματα που προωθεί το 
υπουργείο Μεταφορών και μας βρίσκουν αντίθετους. Τις μέρες αυτές  η νομοπαρασκευαστική επιτροπή της 
Βουλής συντάσσει σχέδιο νόμου που θα έρθει σύντομα προς συζήτηση στην αρμόδια επιτροπή της Βουλής. 
Είναι πολλά τα θέματα που μας απασχολούν. Ένα από τα θέματα που μας βρίσκει κάθετα αντίθετους είναι ότι το 
σχέδιο νόμου προβλέπει την υποχρέωση των εκπαιδευτών να παραχωρούν τα οχήματά τους κατά τη διάρκεια 
των εξετάσεων στους υποψήφιους οδηγούς και στους εξεταστές, χωρίς όμως οι ίδιοι να είναι παρόντες. Ζητάμε 
συνάντηση με τον αρμόδιο υπουργό Μεταφορών ώστε να τεθούν τα θέματα προς συζήτηση. Εμείς πιστεύουμε 
στον διάλογο και περιμένουμε την απάντηση των αρμοδίων.”

Αντιδημαρχία καθαριότητας 
και περιβάλλοντος: Πού και πώς πετάμε 

τις στάχτες από τζάκια και σόμπες
-Πώς διαχωρίζουμε στους κάδους τα απορρίμματα
Με αφορμή την έναρξη της χει-

μερινής περιόδου υπενθυμίζεται 
για μια ακόμη φορά από τον Δή-
μο Βέροιας και την αντιδημαρχία 
καθαριότητας και περιβάλλοντος, 
πως οι στάχτες από τις εστίες 
καύσης (τζάκια, σόμπες κλπ) θα 
πρέπει να διατίθενται σε καλά 
κλεισμένους σάκους στους πρά-
σινους κάδους, αφού προηγουμέ-
νως βεβαιωθούμε πως η στάχτη 
έχει σβήσει. Εναλλακτικά, η στά-
χτη τυγχάνει πολλών χρήσεων με 
πιο διαδεδομένη τη χρήση της ως 
εδαφοβελτιωτικό για τους κήπους, 
τις γλάστρες και τα παρτέρια.

Στους πράσινους κάδους διατί-
θενται τα κοινά απορρίμματα πά-
ντα σε καλά κλεισμένους σάκους 
και ποτέ χύμα.

Στους μπλε κάδους διατίθενται χύμα οι ανακυκλώσιμες συσκευασίες από χαρτί, τετραπάκ, πλαστικό, γυαλί, 
λευκοσίδερο, αλουμίνιο αφού προηγουμένως έχει αφαιρεθεί το περιεχόμενο τους.

Προσοχή στον μπλε κάδο διατίθενται μόνο χάρτινες συσκευασίες και όχι χαρτοπετσέτες, χαρτιά υγείας, χαρ-
τιά κουζίνας που αποτελούν κοινά απορρίμματα και πρέπει να διατίθενται στους πράσινους κάδους.

Στους μπλε κώδωνες διατίθενται αποκλειστικά γυάλινες συσκευασίες (μπουκάλια, βάζα)
Τα υφασμάτινα είδη και υποδήματα που πλέον δεν χρειάζεστε μπορείτε να τα διαθέτεται στους ειδικούς κά-

δους συλλογής που τοποθετήθηκαν πρόσφατα αφού προηγουμένως τα τοποθετήσετε σε σάκο. 
Τέλος, τα αντικείμενα που δεν είναι πλέον χρήσιμα για σας αλλά θεωρείτε πως μπορούν να χρησιμοποιη-

θούν από συνανθρώπους μας είναι προτιμότερο να καλείτε να το Τμήμα Καθαριότητας για να τα παραλάβει 
παρά να τα αφήνετε εκτός των κάδων. 

Επίσης, τα ογκώδη απορρίμματα πχ στρώματα, έπιπλα κλπ καθώς και οι ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συ-
σκευές παραλαμβάνονται από το Τμήμα Καθαριότητας.

Με το τμήμα καθαριότητας επικοινωνούμε στα τηλέφωνα 2331350634, 2331350595.

Ενημερωτική συνάντηση 
εκπαιδευτικών φορέων και Δήμου 
ενόψει της 2ης Συνεδρίασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου Παίδων 

Στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας, την Τρίτη, 20 Νοεμβρίου 
2018,(Παγκόσμια Ημέρα των Δικαιωμάτων του 
Παιδιού), πραγματοποιήθηκε η ενημερωτική συ-
νάντηση των Διευθυντριών/ντών των Δημοτικών 
Σχολείων του Δήμου Βέροιας με εκπροσώπους 
του  Δήμου Βέροιας, και των  Εκπαιδευτικών Φο-
ρέων του Δήμου (3οΠΕ.Κ.ΕΣ. Κεντρικής Μακε-
δονίας και Δ/νση Α/θμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας) 
και θέμα: «2ο Δημοτικό Συμβούλιο Παίδων του 
Δήμου Βέροιας»

Όπως γνωστοποιείται από τον Δήμο Βέροιας, 
οι μετέχοντες στη συνάντηση ανέλυσαν τους εκ-
παιδευτικούς στόχους και τα οργανωτικά ζητήμα-
τα της εκδήλωσης, η οποία φιλοδοξεί να αποτε-
λέσει και φέτος ένα πολύ σημαντικό εκπαιδευτικό 
και πολιτιστικό γεγονός της πόλης.

Από κοινού οργανώνουν την εφαρμογή,  για 
δεύτερη συνεχή χρονιά, του Εκπαιδευτικού Προ-
γράμματος «Δημοτικό Συμβούλιο Παίδων του 
Δήμου Βέροιας»,  την Τρίτη 11 Δεκεμβρίου 2018 
(Παγκόσμια Ημέρα του Παιδιού)

Κατά τη συνεδρίαση έγινε συζήτηση επί του 
Εκπαιδευτικού Προγράμματος, δόθηκαν διευ-
κρινήσεις και απαντήσεις και συντονίστηκαν οι 
συμμετέχοντες  έως  την τελική ημερομηνία της 
Ολομέλειας του «2oυ Δημοτικού Συμβουλίου Παί-
δων Βέροιας» και της ολοκλήρωσής της, στις 11 
Δεκεμβρίου 2018.

 Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος 
Βέροιας κ. Βοργιαζίδης Κώστας, ο Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας κ. Τσαπαρόπου-
λος Πέτρος, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας κ. Γιώργος 
Σοφιανίδης, ο πρόεδρος του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας 
κ. Νίκος Μαυροκεφαλίδης, ο Οργανωτικός Συ-
ντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου του 3ου Περιφε-
ρειακού Κέντρου Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού κ. 
Νικόλαος Γραίκος, οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού 
Έργου των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Βέ-
ροιας κ. Κατερίνα Παπαγεωργίου και κ. Γεώργιος 

Μακαρατζής, ο Διευθυντής Α/θμιας Εκπαίδευσης 
Ημαθίας κ. Διονύσιος Διαμαντόπουλος και οι Δι-
ευθύντριες/ντές των Δημοτικών Σχολείων του 
Δήμου Βέροιας. 

Το «Δημοτικού Συμβούλιο Παίδων Δήμου Βέ-
ροιας»  εμπνεύστηκε συνέταξε και πρότεινε προς 
τους συνεργαζόμενους φορείς, ο πρόεδρος του 
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας κ. Νίκος Μαυροκεφαλίδης. 

Το πρόγραμμα στοχεύει στην κινητοποίηση 
του ενδιαφέροντος των παιδιών για τα κοινά της 
πόλης, στη ανάπτυξη της κριτικής τους σκέψης 
για τον εντοπισμό των καθημερινών προβλημά-
των της τοπικής κοινωνίας και στη δυνατότητα δι-
ατύπωσης των προβληματισμών και των προτά-
σεων τους στο συλλογικό όργανο του «Δημοτικού 
Συμβουλίου Παίδων», το οποίο θα λειτουργήσει 
ως προσομοίωση του «Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας». Τα παιδιά « Δημοτικοί Σύμβουλοι» θα 
αποκτήσουν και μια βιωματική σχέση και θα μυη-
θούν στις πρακτικές και στις δυσκολίες  λειτουργί-
ας των συλλογικών οργάνων. 

Οι ανθρώπινες σχέσεις, ο αλληλοσεβασμός, 
η κοινωνική δικαιοσύνη, η αλληλεγγύη, τα δικαι-
ώματα των παιδιών, η δημοκρατία, ο πολιτισμός, 
το περιβάλλον, το σχολείο, η εργασία, τα κοι-
νωνικά ζητήματα, η ανεργία, ο εθελοντισμός, ο 
αθλητισμός, ο ελεύθερος χρόνος, ο ρατσισμός, 
οι πρόσφυγες, είναι μερικά από τα (ενδεικτικά) 
θέματα, τα οποία θα επεξεργαστούν στο σχολείο 
τους οι μαθήτριες και οι μαθητές της Στ΄ τάξης 
των Δημοτικών Σχολείων του δήμου Βέροιας  και 
στη συνέχεια θα παρουσιάσουν στην Ολομέλεια 
του Συμβουλίου Παίδων, που θα έχει ανοιχτό δη-
μόσιο χαρακτήρα και εκεί θα καταθέσουν σκέψεις 
και ιδέες. 

Προεδρεύουσα και τιμώμενο πρόσωπο θα 
είναι η κ. Κουφονικολάκου Θεώνη,  Συνήγορος 
του Παιδιού.

 Συντονιστής της διαδικασίας θα είναι ο πρόε-
δρος του Δημοτικού Συμβουλίου.

Νομοθετείται η κατάργηση 
του τέλους επιτηδεύματος

 για αγρότες και συνεταιρισμούς
Με τροπολογία που κατατέθηκε χθες στη Βουλή νομοθετείται η κατάργηση του τέλους επιτη-

δεύματος για  αγρότες - μέλη συνεταιρισμών, αγροτικούς συνεταιρισμούς, ΚΟΙΝΣΕΠ καθώς και για 
ανενεργές επιχειρήσεις.

Συγκεκριμένα:
• Καταργείται η υποχρέωση καταβολής τέλους επιτηδεύματος 500 ευρώ για τις Κοινωνικές Συνε-

ταιριστικές Επιχειρήσεις και τους Συνεταιρισμούς Εργαζομένων.
• Εξαιρούνται από το φορολογικό έτος 2018 και μετά από την υποχρέωση καταβολής τέλους 

επιτηδεύματος, οι αγρότες-μέλη αγροτικών συνεταιρισμών, οι αγροτικοί συνεταιρισμοί, οι σχολικοί 
συνεταιρισμοί, οι Φορείς Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας με τη μορφή Κοινωνικής Συνε-
ταιριστικής Επιχείρησης ή Συνεταιρισμού Εργαζομένων, καθώς και οι επιχειρήσεις, ανεξαρτήτως 
νομικής μορφής, που βρίσκονται σε εκκαθάριση, πτώχευση ή αδράνεια.

Πρόκειται για μέτρα που στόχο έχουν να στηρίξουν τις εν λόγω επιχειρήσεις, ώστε να παρά-
σχουν φορολογικά κίνητρα για την ένταξη σε συνεταιριστικές μορφές δραστηριότητας και για τη 
σύσταση συνεταιριστικών επιχειρήσεων, αλλά και για να απαλλάξουν από φορολογικά βάρη τα 
φυσικά και νομικά πρόσωπα ή οντότητες που δεν ασκούν πλέον επί της ουσίας επιχειρηματική 
δραστηριότητα.
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Προβολή ταινίας (Χήρες - Widows), Δωρεάν κρα-
σί, Μειωμένη τιμή -2€, Παρουσίαση – ομιλία

Την Πέμπτη 22/11 στις 21.00  ο κινηματογράφος 
ΣΤΑΡ της Βέροιας, προσκαλεί το κοινό στις  «σινε-
φίλ» ¨βραδιές τους. Μετά την προβολή της ταινίας 
(Widows - Χήρες) θα ακολουθήσει συζήτηση κατά τη 

γνωστή διαδικασία των Q&A (questions & answers) 
με τον Βεροιώτη σκηνογράφο, ενδυματολόγο, και 
Καθηγητή της Σχολής Καλών Τεχνών, κο.Τάσο Πρω-
τοψάλτου. 

-Θα προσφερθεί κρασί σε όλους!
-Είσοδος 6€
τηλ επικοινωνίας: 2331022373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Εργοθεραπευτή – εργοθεραπεύτρια ζητάει το ΚΕΜΑΕΔ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξι-

οτήτων Δήμου Βέροιας ζητά εργοθεραπευτή – εργοθεραπεύτρια  για την κάλυψη των αναγκών του 
προγράμματος του.

 Επικοινωνία: 2331022223 8:00π.μ. εως 13:00μ.μ.  

ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ: 
Εντυπώσεις από την 

εκδρομή στη Σιάτιστα 
 Ο Χορευ -

τ ι κό ς  Ό μ ι λο ς 
Βέρο ιας  γνω -
στοποιεί τις εντυ-
πώσεις του από 
την  εκδρομή 
στη Σιάτιστα, την 
Κυριακή, 18-11-
2018. 

«Ο Όμ ιλος 
επισκέφτηκε την 
Ιερά Μονή της 
Παναγίας στο 
Μ ικρόκαστρο , 
το Τραπάντζειο  
Γυμνάσιο, όπου 
υπάρχει  η Πα-
λαιοντολογική Συλλογή, το Εκκλησιαστικό Μουσείο 
και ένα επισκέψιμο παραδοσιακό κελάρι. Κατόπιν οι 
εκδρομείς γευμάτισαν σε εξαιρετική ταβέρνα της πό-
λης, διασκέδασαν και χόρεψαν με τη συνοδεία τοπικής 
παραδοσιακής ορχήστρας (Αριανός).

    Αξίζει να παραθέσουμε μερικά στοιχεία για την 
πλούσια σε παράδοση και πολιτισμό πόλη της Σιάτι-
στας:    

    Η Σιάτιστα είναι χτισμένη σε πλαγιά του Ασκί-
ου όρους (Σινιάτσικου), πάνω από την κοιλάδα του 
Aλιάκμονα  σε υψόμετρο 920 μέτρων με τις δυο γρα-
φικές συνοικίες της: τη Xώρα (Άνω Σιάτιστα) και τη 
Γεράνεια (Κάτω Σιάτιστα).Έχει 5.642 κατοίκους με την 
απογραφή του 2011. Ανήκει στο Δήμο Βοϊου του Ν. 
Κοζάνης και  απέχει από τη Κοζάνη 28 χιλιόμετρα. Η 
πόλη διαφυλάσσει σε μεγάλο βαθμό το παραδοσιακό 
χρώμα της.  

     Σχετικά με την ετυμολογία του ονόματος Σι-
άτιστα υπάρχουν πολλές εκδοχές. Άξια προσοχής 
είναι και η άποψη του καθηγητή του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων, Ν.  Ψημμένου, που ετυμολογεί το όνομα 
απ’ τη γερμανική λέξη Σιάτσ-στατ  που σημαίνει  Θη-
σαυρούπολη. Έτσι, ονόμαζαν τη Σιάτιστα οι Σιατιστινοί 
απόδημοι του 17ου αιώνα που επέστρεφαν από την 
Αυστροουγγαρία. Επίσης,  υπάρχει και η εκδοχή από 
το σλάβικο setsiam = χωρίζω και τη κατάληξη  -ιστα 
=τόπος χωρίσματος. Η εκδοχή αυτή ίσως να περιγρά-
φει τη διαίρεση της πόλης σε δύο συνοικίες.

     Η Σιάτιστα ιδρύθηκε μετά την κατάληψη της Mα-
κεδονίας από τους Tούρκους (15ος αι.) και εξελίχθηκε 
σε σημαντικό αστικό κέντρο, χάρη στην κατεργασία 
του δέρματος και της γούνας, την αμπελοκαλλιέργει-
α-με τα κρασιά της, την ανάπτυξη της βαφικής και της 
υφαντικής. 

     Γνώρισε οικονομική και πνευματική ακμή το 18ο 
και το 19ο αι., όταν οι εμπορικοί οίκοι της ανέπτυξαν 
δραστηριότητα τόσο στην ευρύτερη τουρκοκρατούμε-
νη περιοχή όσο και στα μεγάλα αστικά κέντρα της α-
νατολικής και της κεντρικής Ευρώπης. Ο 18ος αιώνας 
θα μπορούσε να χαρακτηριστεί ως ο ‘χρυσούς αιώνας’ 

της Σιάτιστας στην εποχή του διαμετακομιστικού εμπο-
ρίου, που συμπίπτει με την εποχή του ‘Διαφωτισμού’. 
Ήταν τόσο πλούσια η πόλη εκείνη την εποχή, που ο-
νομάστηκε ‘φλουροχώρι’. Άλλωστε, παροιμιώδης είναι 
η έκφραση: ‘Η Σιάτιστα έχει το φλουρί, Το Μπλάτσι το 
ντουφέκι’.

     Παράλληλα έχουμε την περίοδο αυτή πρωτο-
φανή πνευματική ανάπτυξη. Το ‘Τραπάντζειο Γυμνά-
σιο’ αποτελούσε εκπαιδευτική εστία και αρχιτεκτονι-
κό κόσμημα και ήταν δωρεά του Σιατιστινού Ιωάννη 
Τραπαντζή, εμπόρου στο Βουκουρέστι. Οι Σιατιστινοί 
έμποροι αδελφοί Πούλιου ήταν πρωτοπόροι εκδότες 
και δημοσιογράφοι στη Βιέννη και συνεργάτες του 
εθνεγέρτη Ρήγα Φεραίου, όπου στο τυπογραφείο τους 
τυπώθηκαν τα επαναστατικά φυλλάδια του Ρήγα. Ο 
Σιατιστινός λόγιος Θεόδωρος Μανούσης, πρώτος κα-
θηγητής ιστορίας στο Πανεπιστήμιο Αθηνών δώρισε τη 
‘Δημόσια  Μανούσιο βιβλιοθήκη’.

      Στη Σιάτιστα υπάρχουν τα περισσότερα και 
πλουσιότερα τοιχογραφημένα Αρχοντικά, που ήταν δη-
μιουργήματα και κατάλοιπα του αστικού τρόπου ζωής  
των Σιατιστινών κοσμοπολιτών. Ταυτόχρονα αυτά α-
ποτελούν και αριστουργήματα της μακεδονικής λαϊκής 
αρχιτεκτονικής.    

     Επίσης, η Σιάτιστα διαθέτει πολλά εκκλησιαστι-
κά μνημεία που χτίστηκαν και αγιογραφήθηκαν στην 
εποχή της ακμής της. Αξιόλογες παλιές εκκλησίες 
είναι της Αγίας Παρασκευής και Αγίας Αικατερίνης, του 
Προφήτη Ηλία, του Αγίου Μηνά, του Αγίου Ιωάννου 
του Προδρόμου, των Δώδεκα Αποστόλων, των Αγίων 
Ταξιαρχών, του Αγίου Γεωργίου, του Αγίου Χριστόφο-
ρου κλπ. Σήμερα λειτουργούν ο μητροπολιτικός ναός 
του Αγίου Δημητρίου στη Χώρα και του Αγίου Νικολάου 
στη Γεράνεια.  Η Σιάτιστα είναι έδρα της Μητρόπολης 
“Σισανίου και Σιατίστης”.

      Αξιοθέατα που μπορεί να δει κανείς στη Σιάτι-
στα είναι: Γενικά τα Αρχοντικά, το Τραπάντζειο Γυμνά-
σιο, τη Παλαιοντοτολογική Συλλογή,  το Εκκλησιαστικό 
Μουσείο, το Λαογραφικό Μουσείο στο Αρχοντικό Δόλ-
γκηρα, την Κοιλάδα  ‘Μεσιού Νερού στο Μπούρινο’ 
στην ευρύτερη περιοχή και άλλα πολλά».

ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
Ημερήσια εκδρομή Σαντάσκι Πετρίτσι

Η λέσχη μας διοργανώνει ημερήσια εκδρομή το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 2018, ώρα αναχώρησης 
7.30 από την Πλατεία Εληάς και λίγο αργότερα από την Πλατεία Ωρολογίου. Στάση για καφέ στα 
σύνορα του Προμαχώνα και έλεγχο ταυτοτήτων. Άφιξη στο Πετρίτσι και χρόνος ελεύθερος για τους 
εκδρομείς, για να περιηγηθούν στην αγορά της πόλης. Συνέχεια αναχώρηση για Σαντάνσκι (γεύμα). 
Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή το απόγευμα στη Βέροια. Πληροφορίες στα γραφεία μας Ανοίξεως 
90, τηλ.: 23310 25654. Τα γραφεία μας είναι ανοικτά Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή ώρες 10.30 – 
12.30 το πρωί.

Το Δ.Σ.

Από σήμερα  22 Νοεμβρίου έως τις 7 Ιανουαρίου 2019

Χριστουγεννιάτικο 
«Ονειροχωριό» 

στον πολυχώρο «Μεϊντάνι» 
στις Σαραντόβρυσες Βέροιας
-Έναρξη με τους «VEGAS» και δωρεάν 

συναυλίες κάθε Πέμπτη
Υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μα-

κεδονίας και της «Πολιτείας Πολιτισμού» διοργα-
νώνεται, από 22 Νοεμβρίου έως τις 7 Ιανουαρίου 
2019, το Χριστουγεννιάτικο «Ονειροχωριό», στον 
περιβάλλοντα υπαίθριο χώρο, του πολυχώρου εκδη-
λώσεων ΜΕΪΝΤΑΝΙ, στην περιοχή Σαροντόβρυσες 
στη ΒΕΡΟΙΑ.

Το παραμυθένιο Χριστουγεννιάτικο χωριό μας, 
βρίσκεται σε έκταση 2 στρεμμάτων όπου υπάρχουν 
περίπτερα με παιχνίδια, γλυκά, στολίδια, δώρα, 
ζεστά ροφήματα. Εκεί θα συναντήσουμε και το τερά-
στιο ιγκλού με τις αρκούδες και τα ελάφια, καθώς και 
το μαγεμένο δάσος με το δέντρο που μιλάει.

Το σπίτι του Αι Βασίλη θα είναι καθημερινά ανοι-
χτό για μικρούς και μεγάλους. Oι μικροί μας φίλοι θα 
μπορούν να συνομιλούν μαζί του και να του στέλ-
νουν τα γράμματά τους, από το ταχυδρομείο του.

Οι ανιματέρ θα διασκεδάζουν τα παιδιά με ταχυδακτυλουργικά, με face painting και με πολλές 
ακόμα δραστηριότητες για μικρούς κ μεγάλους.

Μια σειρά από events, με καλλιτέχνες προσφιλείς σε μικρούς και σε μεγάλους, κάθε Πέμπτη ανε-
βαίνουν στο stage του Ονειροχωριού. 

Την αυλαία ανοίγουν οι VEGAS, την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου και ώρα 19.30. Αμέσως, την επόμενη 
Πέμπτη 29 Νοεμβρίου, ακολουθεί συναυλία με το Βασίλη Μπατή, και πολλούς άλλους αγαπημένους 
καλλιτέχνες, κάθε Πέμπτη στις 19.30 το απόγευμα. Οι συναυλίες του «Ονειροχωριού», θα είναι με 
ελεύθερη είσοδο.



Δήμος Βέροιας: 
Απαραίτητες οι αλυσίδες 

στην χιονόπτωση

Ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας- Ανακύκλωσης 
-Περιβάλλοντος και Πο-
λιτ ικής Προστασίας, 
κ.Βασίλης Παπαδόπου-
λος, ενημερώνει ότι  ο-
λοκληρώθηκε το πρό-
γραμμα αποχιονισμού 
του Δήμου Βέροιας, που 
ξεκίνησε την Παρασκευή 
16/11/2018 με παρέμ-
βαση στον οικισμό του 
Σελίου και συνεχίστηκε 
Σάββατο 17/11/2018 και 
Κυριακή 18/11/2018, 
με πολλαπλές παρεμ-
βάσεις στους οικισμούς 
Σελίου , Καστανιάς και 
Ξηρολιβάδου. 

Από τον Δήμο πα-
ρακαλούνται οι  οδηγοί, 
κατά την περίοδο των 
χιονοπτώσεων να είναι 
εφοδιασμένοι με αλυ-
σίδες και κατάλληλα ε-
λαστικά, καθώς επίσης 
να μην σταθμεύουν σε 
σημεία που εμποδίζουν 
τον αποχιονισμό των οι-
κισμών. 
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Στον Διοικητή της Αστυνομίας 
ο Σύλλογος Ζαχαροπλαστών Βέροιας για 

την πάταξη της «οικιακής ζαχαροπλαστικής»
Το Διοικητικό Συμβού-

λιο του «Συλλόγου Ζαχ/
στών και καταστηματαρ-
χών Ζαχ/στών Βεροίας» 
στα πλαίσια των επα-
φών, με το Τμήμα Εμπο-
ρίου, το Τμήμα Υγειονο-
μικού και Εφορίας, για 
την προάσπιση των δι-
καιωμάτων του Συλλόγου 
όσον αφορά την πάταξη 
του φαινομένου της «οι-
κιακής Ζαχ/κής» είχε μία 
ακόμη συνάντηση με τον 
Διοικητή της Αστυνομίας.

Τέθηκαν υπό συζήτη-
ση τα θέματα που απα-
σχολούν έντονα τον κλά-
δο και ο Σύλλογος έλαβε 
την υπόσχεση από τον κ. 
Διοικητή της Αστυνομίας 
ότι θα λάβει τα απαραίτη-
τα μέτρα ώστε να παταχθούν τα φαινόμενα αυτά που πλήττουν έντονα τον Κλάδο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο Ζαχ/στών

Θ. Θεοχαρόπουλος στη Βουλή 
για τον προϋπολογισμό: 

«Έχετε υπογράψει δεσμεύσεις 
για τα επόμενα χρόνια, 

που συνιστούν ένα βαρύ
 πρόγραμμα για την χώρα»

ΑΠ. ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ: «Στόχος 
της κυβέρνησης είναι να δώσει ψίχουλα 

στους ροδακινοπαραγωγούς 
και όχι τις αποζημιώσεις που δικαιούνται»

Με παρέμβασή του στη Βουλή, μόλις κατατέθηκε ο 
Προϋπολογισμός, ο Κοινοβουλευτικός  Εκπροσώπος του 
Κινήματος Αλλαγής Θανάσης Θεοχαρόπουλος, τόνισε:

• Καταθέσατε μόλις τον Κρατικό Προϋπολογισμό για 
το 2019. Χαρακτηρίζεται από την κυβέρνησή σας ως ο 
πρώτος μεταμνημονιακός προϋπολογισμός. Θα έπρεπε 
να μιλάτε όμως με μεγαλύτερη ειλικρίνεια στον ελληνικό 
λαό.

• Έχετε υπογράψει δεσμεύσεις για τα επόμενα χρόνια, 
οι οποίες ουσιαστικά συνιστούν ένα βαρύ πρόγραμμα για 
την χώρα.

• Το κεντρικό ζήτημα είναι ότι ο Προϋπολογισμός που 
καταθέσατε, όπως και των προηγούμενων χρόνων, έχει 
ως μοναδικό ουσιαστικά δημοσιονομικό στόχο την επίτευ-
ξη υπερβολικών πρωτογενών πλεονασμάτων.

• Από εκεί που μιλούσατε για ελλείμματα στην χώρα 
μας ως αντιπολίτευση φτάσατε στο εντελώς αντίθετο άκρο -που κι αυτό είναι προβληματικό- 
να κυνηγάτε υπερβολικά πρωτογενή πλεονάσματα, τα οποία για να τα πετύχεις, απαιτούν 
δυσβάσταχτα μέτρα. Καμία χώρα για τόσα πολλά χρόνια, όπως προβλέπεται, δεν μπορεί 
να λειτουργήσει με πρωτογενή πλεονάσματα άνω του 3,5%. Αυτός πρέπει να είναι ένας 
κεντρικός στόχος για τη διαπραγμάτευση για τους επόμενους προϋπολογισμούς, ο στόχος 
πλεονασμάτων να πέσει στο 2% κατόπιν διαπραγμάτευσης με τους εταίρους.

• Για να μπορέσει να γίνει αναπτυξιακός ο προϋπολογισμός και να μην «στραγγαλίζει» 
μέσω της φορολογικής διαδικασίας όπως γίνεται και φέτος. Γιατί και αυτός ο προϋπολογι-
σμός δεν είναι αναπτυξιακός και έχει μια λογική επιδοματικής ανακύκλωσης της φτώχειας.

• Πρέπει να συμφωνηθούν βιώσιμα πρωτογενή πλεονάσματα για να έχουμε βιώσιμη α-
νάπτυξη και όχι να παίρνουμε 10 και να δίνουμε 1 με μια λογική επιδοματικής ανακύκλωσης 
της φτώχειας.

Με ερώτηση που κατέθεσε στη Βουλή, 
ο βουλευτής Ημαθίας της Νέας Δημοκρα-
τίας, Απόστολος Βεσυρόπουλος, επανα-
φέρει εκ νέου, το θέμα των αποζημιώσεων 
των ροδακινοπαραγωγών για τις ζημιές 
που υπέστησαν από τις ισχυρές άκαιρες 
βροχοπτώσεις και τα ακραία καιρικά φαι-
νόμενα στις 26, 27 και 28 Ιουνίου 2018.

Ο κ. Βεσυρόπουλος στην ερώτηση 
του επισημαίνει ότι, για άλλη μια φορά 
η κυβέρνηση δεν ακολουθεί τις προβλε-
πόμενες διαδικασίες αποζημίωσης που 
προβλέπονται από τον Κανονισμό του 
ΕΛΓΑ ενώ επιχειρεί να υιοθετήσει την ίδια 
πρακτική με πέρυσι και να προχωρήσει 
στην καταβολή ενός μικρού ποσού μέσω 
της διαδικασίας de minimis, που σε καμία 
περίπτωση δεν καλύπτει τις ζημιές που υπέστησαν οι ροδα-
κινοπαραγωγοί.

Υπενθυμίζεται ότι ο βουλευτής Ημαθίας, κατέθεσε για το 
ίδιο ζήτημα ερώτηση με Αρ. Πρ. 7224/2-7-2018, η οποία δεν 
απαντήθηκε, όπως επιβάλλεται από τις διαδικασίες του Κοι-
νοβουλευτικού Ελέγχου.

Σε δήλωση του ο βουλευτής Ημαθίας ανέφερε:

«Δυστυχώς, για άλλη μια φορά 
οι ροδακινοπαραγωγοί της Ημαθί-
ας, βρίσκονται αντιμέτωποι με τις 
μεθοδεύσεις και τον παραλογισμό 
της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ. Α-
ντί η κυβέρνηση και το Υπουργείο 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων  
να πράξουν το αυτονόητο, δηλα-
δή να εκκινήσουν τη διαδικασία υ-
ποβολής δηλώσεων για τις ζημίες 
που καταφανώς προκλήθηκαν από 
τα ακραία καιρικά φαινόμενα και εν 
συνεχεία να αποζημιώσουν τους 
παραγωγούς που επλήγησαν, προ-
σπαθούν με κάθε τρόπο να κρα-
τούν τους παραγωγούς εγκλωβι-
σμένους, χωρίς τις αποζημιώσεις 

που δικαιούνται. Στόχος της κυβέρνησης είναι να μην τους 
δώσει τις αποζημιώσεις που δικαιούνται αλλά ψίχουλα. Οι 
ζημίες που υπέστησαν οι ροδακινοπαραγωγοί είναι ζημιές 
που καλύπτονται από τον Κανονισμό του ΕΛΓΑ. Δεν υπάρχει 
καμία πλέον δικαιολογία, ας το καταλάβουν και ας αποζη-
μιώσουν τους αγρότες, δίνοντας τους πλήρεις και επαρκείς 
αποζημιώσεις».



6 www.laosnews.gr ΠΕΜΠΤΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 ΠΕΜΠΤΗ 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018  

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Στα πλαίσια της κοινωνικής προσφοράς του Γηροκομείου Βέροιας προς 

τους συμπολίτες μας, σας γνωστοποιούμε ότι όσοι αντιμετωπίζουν πρόβλη-
μα περίθαλψης των οικείων υπερηλίκων τους και θέλουν να απουσιάσουν, η 
Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``,  αναλαμβάνει να φιλοξενήσει 
και να περιθάλψει  αυτούς τους ανθρώπους για όσο χρονικό διάστημα χρειάζο-
νται. Τηλ.Επικοινωνίας 23310 24891.

Εκ της Δ/νσεως 
του Γηροκομείου Βέροιας

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ 
ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΚΗΡΥΓΜΑ
Κάθε Παρασκευή τελείται στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Βεροίας η Ιε-

ρά Παράκληση του Αγίου Αποστόλου Παύλου μετά εσπερινού κηρύγματος κατά το 
ακόλουθο πρόγραμμα: -5-6 μ.μ. Μικρός εσπερινός και Παράκληση του Αγίου Απο-
στόλου Παύλου.

-6 μ.μ. Εσπερινό κήρυγμα από τον Αρχιμανδρίτη Γρηγόριο Σοφό.

Ι. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ  ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ
Ι. ΝΑΟΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ

 & ΟΣΙΟΥ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ιερό Σαρανταλείτουργο
Ιερό Σαρανταλείτουργο θα τελεσθεί στο Ναό μας κατά το διάστημα της Νηστείας 

των Χριστουγέννων, από 15 Νοεμβρίου έως και 25 Δεκεμβρίου προς πνευματική 
ενίσχυση των πιστών και ως προετοιμασία για την μεγάλη εορτή των Χριστουγέν-
νων. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στους Ιερείς του 
Ναού και στις κυρίες του Φιλόπτωχου Ταμείου της Ενορίας μας. Τηλ. Επικοινωνίας: 
2331070342.

Εκ του Ιερού Ναού

ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ  
ΒΕΡΟΙΑΣ     

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όσοι Συμπολίτες μας 
έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται, μπορούν να 
τα  προσφέρουν για το 
Γηροκομείο Βέροιας στο 
υπόγειο της  Δημοτικής 
Αγοράς  καθημερινά 
από 11.00 έως 13.00.    
Το Δ.Σ. Αδελφάτου Γη-
ροκομείου Βέροιας Tηλ.
επικ. 6979 221680.

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 25 
Νοεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγ. Στεφάνου Βέροιας Ε-
ΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής της πο-
λυαγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
ΣΟΛΩΝ 

ΤΣΟΥΛΗ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς
Δεξίωση θα δοθεί στην καφετέρια «COIN»

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 25 
Νοεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγ. Στεφάνου Βέροιας Ε-
ΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής της πο-
λυαγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

KΩΝΣΤΑΝΤΙΑΣ 
ΛΟΥΚΙΔΟΥ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Τα τέκνα, Τα εγγόνια
Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 25 
Νοεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροιας 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας συ-
ζύγου, γιου, πατέρα, αδελφού, 
ανηψιού και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΘ. 
ΒΕΟΥ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η σύζυγος, Οι γονείς
Η κόρη, Τα αδέλφια, 

Οι θείοι και οι θείες, Τα ξαδέρφια
Τα ανήψια, Λοιποί συγγενείς και φίλοι

Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα του Ιερού Ναού

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ιερό σαρανταλείτουργο
Από τον ιερό ναό Υπαπαντής του Χριστού Βεροί-

ας ανακοινώνεται ότι από 15 Νοεμβρίου 2018 έως 24 
Δεκεμβρίου 2018 θα τελεσθεί ιερό σαρανταλείτουργο. 
Παρακαλούνται οι πιστοί να προμηθευθούν από τον ναό 
το ειδικό έντυπο για να γράψουν τα ονόματά τους και να 
το παραδώσουν  το αργότερο μέχρι την Τρίτη 13 Νοεμ-
βρίου 2018.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ 
ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ
ΟΣΙΟΥ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Το Σάββατο 24 Νοεμβρίου πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός του 

Οσ. Νικοδήμου στις Εργατικές Κατοικίες Βεροίας. Οι ιερές 
ακολουθίες θα τελεσθούν κατά το ακόλουθο πρόγραμμα:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
6.00 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ’ Αρτοκλασίας
ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
7.30 π.μ. Όρθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία
6.00 μ.μ. Εσπερινός και Παράκλησις του Οσίου Νικοδήμου

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, 
ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ
Στο πνευματικό κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως

Βενιζέλου 29, 1ος όροφος
Τετάρτη 28 Νοεμβρίου στις 7:00 μ.μ.
ΘΕΜΑ: Παναγία: Πρότυπο και στήριγμα κάθε μάνας.
ΟΜΙΛΗΤΗΣ: κ. Ευαγγελία Βογιατζή, Καθηγήτρια Θεολο-

γίας
Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου στις 7:00 μ.μ.
ΘΕΜΑ: Η επίδραση του προτύπου στη διαμόρφωση 

της προσωπικότητας του παιδιού.ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: κ. Βασιλι-
κή Κώστα, Καθηγήτρια Ιατρικής Σχολής Α.Π.Θ.

Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου στις 7:00 μ.μ.
ΘΕΜΑ: Η ανατροφή των παιδιών σύμφωνα με την 

διδασκαλία της Εκκλησία και της Επιστήμης της Ψυχο-
λογίας.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Αλεξία Στεργίου, Ψυχολόγος
Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου στις 7:00 μ.μ.
ΘΕΜΑ: Παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες- δυσλεξία 

και πλαίσιο υποστήριξης.ΟΜΙΛΗΤΗΣ: κ. Διονύσιος Δια-
μαντόπουλος, Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Ημαθίας

Υπεύθυνος αρχιμ. Παύλος Παπαδόπουλος

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Θεία λειτουργία 
στους Αγίους Αναργύρους

Ο Όμιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας προσκαλεί τους συνδρομητές του 
και φίλους του στην καθιερωμένη ετήσια Θεία λειτουργία που θα κάνει την Δευ-
τέρα 26 Νοεμβρίου στον Ι.Ν. των Αγίων Αναργύρων στη μνήμη του προστάτη 
του Αγίου Στυλιανού παρουσία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ.κ. Παντελεήμωνα. Θα ακολουθήσει δεξίωση στο κατά-
στημα Beluga

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ & ΙΑΚΩΒΟΥ 
ΤΟΥ ΕΥΒΟΙΕΩΣ ΑΜΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Πανήγυρις επί τη εορτή του Οσίου Πατρός ημών 
ΙΑΚΩΒΟΥ του Ευβοιέως

Την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου μνήμη του Οσίου πατρός ημών Ιακώβου του εν Ευ-
βοία πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου & Ιακώβου Άμμου. Οι εορταστικές 
ακολουθίες θα τελεσθούν κατά το εξής πρόγραμμα:

Πέμπτη 22 Νοεμβρίου: στις 7.30 π.μ. Όρθρος και Πανηγυρικό Ιερατικό Συλλεί-
τουργο.

Ιερό Σαρανταλείτουργο
Στον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα - Κυριωτίσσης 

Βεροίας θα τελείται κάθε ημέρα Θεία Λειτουργία 
από 15 Νοεμβρίου 2018 έως 25 Δεκεμβρίου 2018



ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΟ ΙΔΕΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
Γενικές Συνελεύσεις 

της Πανελλήνιας Ένωσης Εκκοκκιστών 
και Εξαγωγέων και της 

Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Βάμβακος
Το ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗ-

ΡΙΟ ΙΔΕΩΝ επιλέ-
χθηκε για να γίνουν 
οι ετήσιες Γενικές 
Συνελεύσεις, της Πα-
νελλήνιας Ένωσης 
Εκκοκκιστών και Ε-
ξαγωγέων Βάμβακος 
και της Διεπαγγελ-
ματικής Οργάνωσης 
Βάμβακος.

Όλοι οι κλάδοι του 
βαμβακιού της Ελλά-
δος που πρωταγω-
νιστούν στην παρα-
γωγή, την εκκόκκιση 
και την εμπορία του 
και παίζουν ένα ση-
μαντικό ρόλο στην 
οικονομία της χώρας, 
θα συναντηθούν σή-
μερα  Πέμπτη 22 Νο-
εμβρίου από τις 10 το 
πρωί ως τις 6 το απόγευμα στο χώρο του ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΟΥ 
ΙΔΕΩΝ.

Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης 
‘’ΈΡΑΣΜΟΣ’’, σε συνεργασία με το τμήμα 
Ερυθρού Σταυρού Αλεξάνδρειας, πραγ-
ματοποίησε εκδήλωση-ομιλία με θέμα την 
‘’Γονεϊκή Συμπεριφορά’’.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Τε-
τάρτη 7 Νοεμβρίου στο Πνευματικό Κέντρο 
του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
στην Αλεξάνδρεια και συγκέντρωσε πλήθος 
κόσμου.

Την εκδήλωση χαιρέτησε η πρόεδρος 
του ‘’Εράσμου’’, κα. Γιούλη Φωστηροπού-
λου, η οποία, δίνοντας την ταυτότητα του 
Συλλόγου, αναφέρθηκε σε μία σειρά δρά-
σεων που αγκαλιάζουν γυναίκες με μειω-
μένη αυτοεκτίμηση και αυτοπεποίθηση που 
υφίστανται σωματική, λεκτική και ψυχολογι-
κή βία. ‘’Στόχος του Συλλόγου ‘’ΈΡΑΣΜΟΣ’’ 
η ενδυνάμωση γυναικών που δέχονται βία, 
παράλληλα με την ψυχολογική και νομική 
στήριξη, ώστε ν’ αποδράσουν από το βίαιο 
περιβάλλον’’, είπε ανάμεσα σε άλλα η κα. 
Φωστηροπούλου.

Ακολούθησε η ανάπτυξη του θέματος 
από την ψυχολόγο του Συλλόγου ‘’ΈΡΑ-
ΣΜΟΣ’’, κα. Μαρία Ασλανίδου, η οποία 
τόνισε πόσο σημαντικός είναι ο ρόλος του 

γονέα στη εξελεγκτική ανάπτυξη 
λειτουργικών ενηλίκων.

Η γονεϊκή συμπεριφορά αφο-
ρά το σύνολο των στρατηγικών 
που εφαρμόζει ο γονέας ώστε να 
προάγει και να στηρίξει την ψυχο-
λογική, συναισθηματική, και πνευ-
ματική ανάπτυξη του παιδιού.

Οι ερωτήσεις που ακολούθησαν στη συνέ-
χεια από τους παριστάμενους ανέδειξαν το εν-
διαφέρον για μεθόδους ανατροφής των παιδιών 

που επηρεάζουν θετικά στην εξέλιξή του.
Παίρνοντας στη συνέχεια το λόγο, ο πρόεδρος του 

τμήματος Ερυθρού Σταυρού Αλεξάνδρειας, Κωστή Στε-
φανάκη, ευχήθηκε η συνεργασία με το Σύλλογο ‘’ΈΡΑ-
ΣΜΟΣ’’ να συνεχισθεί. Ακολούθησε μπουφές με καφέ στο 
χώρο.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ  ΤΟΥ 9ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 9ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας  εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες 
του στον κ. Αντώνη Καραβασίλη  Σχολικό Ψυχολόγο – Παιδοψυχολόγο , για την ανάπτυξη του θέματος <<  
Παιδική επιθετικότητα και πως προάγουμε την θετική συμπεριφορά στα παιδιά μας >>. Η δράση πραγματο-
ποιήθηκε την Δευτέρα 19 Νοεμβρίου 2018 
σε αίθουσα του σχολείου.

Επίσης , θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε 
θερμά όλους τους γονείς/κηδεμόνες και 
εκπαιδευτικούς που ανταποκρίθηκαν στο 
κάλεσμά μας καθώς και τον  Διευθυντή κ. 
Εμμ.  Γκιορτζή που στηρίζει την κάθε μας 
προσπάθεια.

Με εκτίμηση το Δ.Σ.
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ-ΔΑΣΚΙΟΥ-ΣΦΗΚΙΑΣ

Ευχαριστήριο 
για δωρεά βιβλίων
Οι μαθητές, ο  Σύλλογος Διδασκόντων 

και ο Διευθυντής του Δημοτικού Σχολείου 
Ριζωμάτων-Δασκίου Σφηκιάς επιθυμούν 
να ευχαριστήσουν θερμά τον Μορφω-
τικό- Αθλητικό Σύλλογο «Η Καλλιθέα» 
Βέροιας για την προσφορά βιβλίων με 
σκοπό τον εμπλουτισμό της σχολικής 
μας βιβλιοθήκης.

Με εκτίμηση,
Ο Διευθυντής του Σχολείου

Μιχαήλ Αθ. Μπούρας

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΛΑΧΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Ετήσια Τακτική 
Γενική Συνέλευση

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Βλάχων Βέροι-
ας καλεί τα μέλη του Συλλόγου  στην ε-
τήσια Τακτική Γενική Συνέλευση, η οποία 
θα γίνει την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2018 
και ώρα 11 π.μ. στα γραφεία του Συλλό-
γου (Βερόης & Εβραίων Μαρτύρων 1), 
με θέματα:

1) Διοικητικός και οικονομικός απολο-
γισμός 2) Εκλογή νέου Δ.Σ. και Ε.Ε. Η 
παρουσία σας κρίνεται απαραίτητη για 
τη σωστή λειτουργία και την περαιταίρω 
ενδυνάμωση του Συλλόγου. Η συμμετο-
χή στην ψηφοφορία θα γίνει με την επί-
δειξη αστυνομικής ταυτότητας ή άλλου 
επίσημου εγγράφου (διαβατήριο, άδεια 
οδήγησης κτλ)

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος Ο γραμματέας

Γιάννης Μητριτώνης Γιώργος Τσίρης

Ενημερωτική εκδήλωση του «Έρασμου» 
για την γονεϊκή συμπεριφορά



Πρόγραμμακαιδιαιτητές
Σάββατο24Νοεμβρίου2018
HandballPremier(8ηαγωνιστική)
Νεάπολης 17:00,ΠΑΟΚΒΕΡΓΙΝΑTV-BIANCOMONTE

Δράμα1986(Δελόγλου-Θεοδοσίου,Θεοδοσάκης)
Φιλίππειο18:00,ΦίλιπποςΒέροιας-ΦοίβοςΣυκεών
(Πατιός-Τσιάνας,Αγγελίδης)
Α1Γυναικών(4ηαγωνιστική)
Αλεξανδρούπολης15:00,ΚύκλωπεςΑλεξανδρούπολης-ΑΣ

Βέροιας2017
(Ουζούνης-Παρασκευούδης,Χατζηγεωργίου)
Κυριακή25Νοεμβρίου2018
HandballPremier(8ηαγωνιστική)
Νίκαιας14:30,ΆρηςΝίκαιας-ΑερωπόςΈδεσσας
(Συρεπίσιος-Μερτινιάν,Μίγκας)
ΣπίτιτουΧάντμπολ16:00,ΑΕΣΧΠυλαίας-ΑΣΕΔούκα
(Κατσίκης-Μιχαηλίδης,Μεϊμαρίδης)

CMYK

8 ΠΕΜΠΤΗ 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018www.laosnews.gr

CMYK

Σεμήνυσηκατ΄αγνώστωνπροτίθεται ναπροβεί
ηδιοίκησητουΠ.ΣΒέροια,γιατιςκαταστροφέςπου
υπέστη τοαθλητικό,προπονητικό, της κέντροστην

περιοχήτουΤαγαροχωρίου.Ηδιοίκησηείναιαποφα-
σισμένηναπροασπιστείτηνπεριουσίατηςΒέροιας,
πουανήκειστουςφιλάθλουςκαιτηνπόλη.

ΤΜΗΜΑΚ-14:
ΤηνΚυριακή 25Νοεμβρίου οι ποδοσφαιριστές

τηςΚ14θααγωνιστούνβάσειπρογράμματοςμετην
ομάδατηςΑγ.Μαρίνας.

Οαγώνας θαπραγματοποιηθεί στο γήπεδο Γε-
ωργιανών.

Ώραέναρξηςαγώνα:11.00’

ΤΜΗΜΑΤΑΚ-12,Κ-10,Κ-8,Κ-6:
Το Σάββατο 24 Νοεμβρίου θα αγωνιστούν οι

μικροίφίλοι τουποδοσφαίρουμε τουςαθλητές της
«FOOTBALLKINGS».

Οι αγώνες θα διεξαχθούνστο γήπεδο Γεωργια-

νών.
Οι νεαροίποδοσφαιριστές τηςΑκαδημίαςΠοδο-

σφαίρουΒέροιαςθαπρέπειναβρίσκονταιστογήπε-
δοΓεωργιανώνστις10.00’

Ώραέναρξηςαγώνων:11.00’
Ώραλήξηςαγώνων:13.00’
Στολήαγώνων:Κόκκινη-Barcelona
ΤοΣάββατο η ετήσιαφωτογράφιση τηςΑκαδη-

μίας
ΤοΣάββατοθαπραγματοποιηθείηετήσιαφωτο-

γράφισητωντμημάτωντηςΑκαδημίαςΠοδοσφαίρου
ΒέροιαςγιατανέαημερολόγιατουΣυλλόγου.Ηπα-
ρουσίαόλωνείναιαπαραίτητη!

Σεμήνυσηκατ΄αγνώστων
προτίθεταιναπροβείηδιοίκηση

τουΠ.ΣΒέροια,γιατιςκαταστροφές
στοπρονητικότηςκέντρο,

στοΤαγαροχώρι

Πρόγραμμα Ακαδημίας 
ποδοσφαίρου Βέροιας 

ΠρόγραμμακαιΔιαιτητές
HandballPremier(8ηαγωνιστική),
Α1Γυναικών(4ηαγωνιστική)

Σε αγώνες κλειστού στίβου 
στην Πτολεμαΐδα συμμετεί-
χαν την Κυριακή οι αθλητές 

στίβου της Γυμναστικής Ένωσης 
Νάουσας, στο πλαίσιο της βασικής 
χειμερινής προετοιμασίας τους. 
Στους αγώνες πήραν μέρος παμπαί-
δες-παγκορασίδες αθλητές από 
Κοζάνη, Πτολεμαΐδα, Χαλκιδική 
και Νάουσα. Η Γ.Ε.Νάουσας συμ-
μετείχε με 50 αθλητές και αθλή-
τριες και οι επιδόσεις που είχαν 
γεννούν ελπίδες για διακρίσεις στο 
μέλλον.

Αναλυτικάτααποτελέσματα:
ΠΑΙΔΩΝ(κ18)
Μήκος: Ιωαννίδης Γ.2ος (5.76),Μπακαλιός

Κ. 4ος (5.32),Καλαϊτζεφ Γ.5ος (5.21),Κασαπί-
δηςΑθ.6ος (5.14), Κονταξάκης Ν.7ος (4.90),
ΓυρούσηςΜ.14ος(3.15)

ΠΠΑ΄(κ16)
60εμπ.:ΚασαπίδηςΑθ2ος(9΄΄45)

Υψος: Κοσμαρίκος Γ.1ος (1.50),Λαφάρας
Α.2ος(1.40)

60μ.:. Καλαϊτζεφ Γ.8ος (7΄΄73), Πουτακίδης
Ο.10ος (7΄΄80), Κονταξάκης Ν.12ος (8΄΄11),
Νικόλλι Χρ.15ος (8΄΄84), Βασιλειάδης Κ.17ος
(9΄΄22)ΛαφάραςΑ.18ος(9΄΄37)

Σφαίρα:ΝικόλλιΧρ.2ος(12.78),Βασιλειάδης
Κ.7ος(9΄΄99)

ΠΠΒ΄(κ14)
Σφαίρα: ΓκατζάςΔ. 2ος (10.30), Καλαϊτζεφ

Α.3ος(9.66)
60μ.:. Γάταλος Ν. 2ος(8΄΄49), Καλαϊτζεφ

Α.3ος(8΄΄90),ΣτόιοςΠ.12ος(9΄΄92)
60μ.εμπ.:ΣαράντηςΓ.2ος(11΄΄16)
Υψος:ΣαράντηςΓ.1ος(1.35)

ΜΙΝΙΑΓΟΡΙΑ(κ12):
50μ.:.Σαντικογλου Κ.4ος(7΄΄96), Τσιτερίδης

Π.10ος(8΄΄42),ΑποστολάκηςΑν.12ος(8΄΄54),-
Φε ι δάν τσης  Α .15ος (8 ΄ ΄ 86 ) ,  Τ ζαλ ί λης
Θ.20ος(10΄΄16),

ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ(κ18)
Μήκος:ΤσίληΜ.5η(4.60).

ΠΚΑ΄(κ16):
Υψος: Πίπιλα Ε. 2η (1.45), Τασιώνα Ε.5η

(1.35)
60εμπ.: Νέγρου Κ.1η(9΄΄89), ΒαρβέρηΑ.

3η(10΄΄56)
60μ.:ΤσίληΜ. 4η(8΄΄45), Γεωργακοπούλου

Ε.11η(9΄΄40),
Σφαίρα:ΜπλιάτκαΦ.4η(10.41),ΒαρβέρηΑ.

8η(6.97),ΓεωργακοπούλουΕ.10η(6.75)

ΠΚΒ΄(κ14):
60εμπ.:ΦειδάντσηΕ. 3η(11΄΄55), Σίσκου Γ.

4η(11΄΄58), Κουϊτίλα Π.8η(12΄΄87), Γρηγορίου
Ε.10η(13΄΄48).

Υψος:ΡουβέτηΑ. 1η(1.35),ΓρηγορίουΕ.3η
(1.30),ΣίσκουΓ.6η(1.25).

Σφαίρα: ΣακαλήΘ.3η (8.90), Βασιλειάδου
Α..5η (8.56),ΚουτσουπιάΜ. 7η (7.12),Αποστό-
λουΕ.8η(7.09),

60μ.: ΚουτσουπιάΜ. (9΄΄39),ΒασιλείουΜ.
(9΄΄51),ΚαρατσιώληΕ.(9΄΄78),ΛούκαΜ.(9΄΄83),
ΦαρμάκηΔ.(9΄΄86)

ΜάντσουΦ.(10΄΄01),

ΜΙΝΙΚΟΡΙΤΣΙΑ:
50μ: Κασαπίδου Ε.(8΄΄09), Καρανδρέα Κ.

(8΄΄70),ΤζουβάραΒ.(8΄΄85),ΛαζάρουΑ..(8΄΄96),
ΜιφτάριΜ.(9΄΄22) ,ΜποζίνηΑ.(9΄΄28), Νίκου
Γ.(9΄΄68).

Επιτυχίεςστονκλειστόστίβο
γιατηνΓυμναστικήΈνωσηΝάουσας
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Την Δευτέρα 19 Νοεμβρίου 2018, 
πραγματοποιήθηκε η παρουσί-
αση του φετινού προγράμματος 

των τμημάτων Αλπικού σκι και σκι 
Δρόμων Αντοχής του ΣΧΟΒ, σε γονείς 
και παιδιά που ενδιαφέρονται για τα 
χειμερινά σπορ. Η εκδήλωση ξεκίνησε 
με τον χαιρετισμό της Προέδρου μας, 
Κατερίνας Κουκουτέγου. Το μέλος του 
ΔΣ Βασίλης Μαργαρίτης, παρουσίασε 
το πρόγραμμα του τμήματος Αλπικού 
σκι αλλά και τα οφέλη που έχει ένα 
παιδί από την ενασχόληση του με τα 
χειμερινά σπορ.

.ΠαρουσίασηπρογράμματοςΑλπικούσκι
ΟΣΧΟΒΕΡΟΙΑΣείναιέναςαθλητικόςσύλλογος

μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα.Ο ΣΧΟΒ ιδρύθηκε
στηνΒέροιατο1953καιλειτουργείαδιάλειπταμέχρι
σήμερα.ΑποτελείενεργόμέλοςτηςΕλληνικήςΟμο-
σπονδίαςΧειμερινώνΑθλημάτων(ΕΟΧΑ)καθώςκαι
τηςΕλληνικήςΟμοσπονδίαςΟρειβασίας&Αναρρί-
χησης(ΕΟΟΑ).

Απότηνίδρυσητου,υποστηρίζειτηνενασχόληση
τωνπαιδιώνμεταχειμερινάαθλήματαπροωθώντας
τοαθλητικόπνεύμακαιτηνευγενήάμιλλα,μεστόχο
να καλλιεργήσει σωστές αξίες και να δημιουργήσει
σωστούςαθλητές.

Τοσκι είναι έναάθλημαπουπροσφέρει μοναδι-
κέςεμπειρίεςκαιφέρνειταπαιδιάπιοκοντάστοφυ-
σικόπεριβάλλον,μεαποτέλεσμακαλύτερησωματική
καιψυχικήανάπτυξη.

Τικερδίζουμεαπότοσκι:
Βελτιώνειτηνκινητικότητατωνπαιδιών
Γυμνάζειπολύπλευρατοσώμα
Βελτιώνειτηνισορροπίατουσώματος
Καλλιεργείτηναυτογνωσία
‘Χτίζει’αυτοπεποίθηση
Αναπτύσσειτηνκοινωνικότητατωνπαιδιών
Καλλιεργείτηνυπομονήκαιτηνεπιμονή
Διδάσκεισταπαιδιάτονυγιήανταγωνισμόκαιτην

ευγενήάμιλλα
Μαθαίνεισταπαιδιά τοσεβασμόπροςτοβουνό

καιτηφύση

Πρόγραμμα“sxovKidz2018-2019”(δύοπακέ-

τααναβάσεωνσεχ/κ)
12 αναβάσεις σε χ/κ (60ώρεςπρακτικής διδα-

σκαλίας)–φυτώριοκαιακαδημία
20αναβάσειςσε χ/κ (100ώρεςπρακτικήςδιδα-

σκαλίας)–αγωνιστικήκαιπρο-αγωνιστικήομάδα
Τιπεριλαμβάνειτοπακέτοαναβάσεων
Ασφάλισηπαιδιώναπό τηνΕλληνικήΟμοσπον-

δίαΧειμερινώνΑθλημάτων
Μεταφοράμελεωφορείοκαιδυνατότηταεπιλογής

στάσηςσεΕλιάήΠλατείαΩρολογίου
Συνοδείαπαιδιώνκαθ’όλητηδιαδρομήπροςτο

χιονοδρομικό κέντρο και κατά την επιστροφή από
αυτό

Κάρταχρήσηςαναβατήρα(skipass)
Μάθημαμεεξειδικευμένοπροπονητή
ΔιακριτικόγιλέκοΣυλλόγου
Γιορτή λήξης του προγράμματος καιΔίπλωμα

παρακολούθησης
Εξοπλισμός
Υπάρχει δυνατότητα ενοικίασης εξοπλισμούμέ-

σωτουΣυλλόγουγιαολόκληρητησεζόν.
Η παράδοση του εξοπλισμού (πέδιλα, μπότες

σκι,μπαστούνιακαικράνος)γίνεταιπριντηνέναρξη
της χειμερινήςπεριόδου.Η επιστροφή του εξοπλι-
σμούγίνεταιστηλήξη τηςχειμερινήςσεζόνμετά τη
γιορτή,σεημερομηνίεςπουθαανακοινωθούν.

ΤμήματαΣυλλόγου–Ακαδημίας
Τατμήματαδιαμορφώνονταιανάλογαμετηνηλι-

κίακαιτοεπίπεδοτωναθλητώνστοσκι.
Μεταφορά
Ημεταφορά γίνεται μεσύγχρονα λεωφορεία και

μάλισταυπάρχειηπρωτοποριακήδυνατότηταπαρα-
κολούθησηςτηςθέσηςτουλεωφορείουκάθεστιγμή
απότουςγονείς,μέσωgpsαπότηνεταιρείατηλεμα-
τικήςGpsNow.

Ταπαιδιάσυνοδεύονταικαθ’όλητηδιάρκειατης
ημέραςαπότουςπροπονητέςκαιτονυπεύθυνοτης
αποστολής.

Σημείααναχώρησηςκαιεπιστροφής
Ελιά(στοparkingτωνλεωφορείων)
ΠλατείαΩρολογίου
Κάθεγονέαςθαπρέπειμε τηναίτησηεγγραφής

τουπαιδιού,ναδηλώσειτοσημείοαναχώρησηςκαι
επιστροφήςπουεπιθυμεί.

Ώρεςαναχώρησηςκαιεπιστροφής
7:30ΑναχώρησηαπόΕλιά
7:40ΑναχώρησηαπόΠλατείαΩρολογίου
Ταπαιδιά θαπρέπει να βρίσκονται στο σημείο

συνάντησης10λεπτάνωρίτερα.Τολεωφορείοπρέ-
πει ναφεύγει στηνώρα του για την έγκαιρηάφιξη
του στο χ/κ. Σεπερίπτωση καθυστέρησης για τον
οποιοδήποτελόγο,θαπρέπειναεπικοινωνήσετεμε
τονυπεύθυνοαποστολήςκαιναέρθετεναμαςβρεί-
τεστηνεπόμενηστάση.

Η επιστροφήστηνΒέροια γίνεται περίπου στις
15.30-16:00,ανάλογαμετοχιονοδρομικόκέντροκαι
τιςκαιρικέςσυνθήκες.

ΕτήσιαΓενικήΣυνέλευσηΣΧΟΒεροίας
«Καλούμεόλα ταμέλη τουΣυλλόγουΧιονοδρό-

μωνΟρειβατών Βεροίας, στην ετήσια Γενική Συ-
νέλευση του Συλλόγου, τηνΔευτέρα 10Δεκεμβρί-
ου στις 20.00 στονπολυχώρο τηςΕλιάς (αίθουσα
«Sala»),μεθέματοναπολογισμό-ενημέρωσητων
μελώνγια ταπεπραγμένα τηςπερασμένηςχρονιάς
καθώς και για τιςφετινές δράσεις τουΣυλλόγουσε
όλατατμήματατου.

Επίσης, επί της ευκαιρίας τηςσυμπλήρωσης65
χρόνωναπότηνίδρυσητουΣυλλόγου,ηΓΣθαέχει
εορταστικό χαρακτήρα, με ιστορικές αναδρομές και
βραβεύσεις!

Σαςπεριμένουμεόλους!
Μεεκτίμηση,

τοΔΣτουΣυλλόγου»

Η βεροι-
ώτισσα 
Μάγδα 

Αδαλόγλου, 
κατάφερε να 
εισέλθει στο Top 
60 της συνολικής 
κατάταξης ΙΤΑ, 
με τις καλύτερες 
παίκτριες όλων 
των κολεγίων 
των Ηνωμέ-
νων Πολιτειών! 
Η Αδαλόγλου 
σκαρφάλωσε 
στο Νο. 56 της 
κατάταξης ITA 
αυτή την εβδομά-
δα, έχοντας κάνει ένα καλό ξεκίνημα 
στη δεύτερη σεζόν της στο πανεπι-
στήμιο, με ρεκόρ 5-5 νίκες-ήττες.

Η«ελληνικήπαροικία» τουΜισισίπι εντυπωσι-
άζει, καθώς εξαιρετικές εμφανίσειςπραγματοποι-
ούν και οι τρεις Ελληνίδεςπουσπουδάζουν στο
Mississippi StateUniversity,ΜάγδαΑδαλόγλου,
ΕμμανουέλαΑντωνάκη καιΑναστασία Ρεντούλη.
ΝασημειωθείπωςηΑδαλόγλουμετηνΑντωνάκη

έχουνσχηματίσειέναπολύδυνατόδίδυμοκαιαυτή
την εβδομάδασημείωσαν και εκείσημαντικήάνο-
δο,στοΝο.57τηςκατάταξηςτωνδιπλώντηςITA.

Η νεαρή τενίστρια,που γαλουχήθηκε τενιστικά
προπονούμενησταγήπεδατηςΒέροιας, κατάφε-
ρε ναπάρειπλήρη υποτροφίαστοΠανεπιστήμιο
τουΜισισίπι, όπουβρίσκεται στο 2ο έτος, σπου-
δάζοντας ΚοινωνικήΨυχολογία. Συγχαρητήρια
στηνΜάγδα και καλήσυνέχειαστις σπουδές και
στοτένις!

Παρουσίασητωντμημάτων
τουΣΧΟΒέροιαςγιατο2018-2019

ΤΕΝΙΣ

Στο Νο 56 του κολλεγιακού
η βεροιώτισσα Μ. Αδαλόγλου! 

Handball Premier
ΟΦίλιπποςΒέροιαςαντιμετωπίζει
τονΦοίβοΣυκεών(24/11)

Στα πλαίσια της
8ης αγωνιστ ικής
για την Handball
Premier,οΦίλιππος
Βέροιας θα βρεθεί
αντ ιμέτωπος του
Φοίβου Συκεών το
Σάββατο 24 Νοεμ-
βρίου2018.

Οαγώναςθαδιε-
ξαχθείστοΦιλίππειο
Κλειστό Γυμναστή-
ριοστις 18:00.Διαι-
τητέςθαείναιοικ.κ.
Πατιός και Τσιάνας
και Παρατηρητής ο
κ.Αγγελίδης.

Μοναδικός στό-
χοςτηςομάδαςείναιηνίκηώστεναξεφύγειαπότιςτελευταίεςθέσειςτηςβαθμολογίας.Χρειάζεταιόμως
καιηστήριξητωνφιλάθλων.



«Πολιτισμός 2030» Συνάντηση στην Ελευσίνα
Γράφει  ο πρόεδρος του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 
Νίκος Μαυροκεφαλίδης*
 
Στις 8,9,10 και 11 Νοεμβρίου 2018 στην Ελευ-

σίνα, Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 
2021, πραγματοποιήθηκε  Συνάντηση με θέμα: «Πο-
λιτισμός 2030, είναι η Τέχνη Πρωτεύουσα;» 

Ένα τετραήμερο με θέματα πολιτισμού εφ’ όλης 
της ύλης, που αφορούσαν  στην αειφόρο πολιτιστι-
κή ανάπτυξη των πόλεων και των περιφερειών της 
χώρας κατά την επόμενη δεκαετία, καθώς και στις 
καλές πρακτικές σε επίπεδο πολιτιστικής αποκέ-
ντρωσης, που εμφανίζεται στην Ευρώπη τις τελευ-
ταίες δεκαετίες.

Σκοπός της συνάντησης ήταν η διαμόρφωση 
των πολιτιστικών όρων ανάπτυξης της επόμενης 
δεκαετίας, με στόχο τη δημιουργία ενός χώρου 
συνάντησης μεταξύ καλλιτεχνών, επιμελητών και 
επαγγελματιών του πολιτιστικού χώρου, από τη 
μια μεριά, θεσμικών πολιτιστικών διοργανωτών, 
στελεχών της τοπικής αυτοδιοίκησης και των περι-
φερειών, από την άλλη, καθώς και θεωρητικών και 
επιστημόνων, με στόχο να δημιουργήσουν το θε-
ωρητικό και πρακτικό υπόβαθρο για την ανάπτυξη 
της Περιφερειακής Πολιτιστικής Πολιτικής και την 
εμβάθυνση των σχέσεων του καλλιτεχνικού κόσμου 
με τους ανθρώπους, που διαχειρίζονται τα θέματα 

πολιτισμού στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και γενικότερα 
στην Περιφέρεια.

Στην  Κεντρική Ομιλία της πρώτης ημέρας της 
συνάντησης  η Υπουργός Πολιτισμού & Αθλητισμού 
κ. Μυρσίνη Ζορμπά ανάλυσε το σύγχρονο μοντέλο 
περιφερειακής ανάπτυξης και ανασυγκρότησης των 
πολιτισμικών φορέων  με σύγχρονα επιχειρησιακά 
σχέδια πολιτιστικής ανάπτυξης. Αναφέρθηκε στο 
βασικό πλαίσιο του σχεδίου του ΥΠΠΟ για την πε-
ριφερειακή πολιτική σύγχρονου πολιτισμού. Μίλησε 
για ίδρυση Περιφερειακών Γραφείων Πολιτισμού 
(Π.Γ.Π.) που θα συντονίζουν μεγάλους και μικρό-
τερους  οργανισμούς και φορείς πολιτισμού έως 
και τις άτυπες συλλογικότητες. Αναφέρθηκε στην 
ανίχνευση και καταγραφή περιφερειακών φορέων 
και δημιουργία μητρώου πολιτιστικών φορέων, σε 
περιφερειακά επιχειρησιακά σχέδια πολιτιστικής  

ανάπτυξης. Στην ανα-
γκαιότητα δημιουργίας 
Δικτύων και Ενώσεων 
Φορέων. Στην δημι-
ουργία Ειδικής Γραμ-
ματείας Σύγχρονου 
Πολιτισμού. Ο ρόλος 
του  ΥΠΠΟ, τόνισε, 
πρέπει να έχει επιτε-
λικό και συντονιστικό 
χαρακτήρα. Εστίασε 
στον κοινωνικό πολι-
τισμό, που αμβλύνει 
τις αντιθέσεις,  ανοί-
γει τους πνευματικούς 
ορίζοντες των αν -
θρώπων μακριά από 
ρατσισμούς, μισαλλο-
δοξίες, ξενοφοβίες και 
που εν τέλει πλαταίνει 
, βαθαίνει και διευρύ-
νει τη δημοκρατία. Η 
χώρα μας πρέπει να σχεδιάζει με ορίζοντα το 2030 
όχι για τους πολίτες αλλά με τους πολίτες, όχι για 
την κοινωνία αλλά με την κοινωνία.

Ανέφερε με έμφαση ότι ο πολιτισμός είναι ο τέ-
ταρτος αναπτυξιακός πυλώνας της χώρας μας και ε-

πόμενα οφείλουμε 
με δυναμικό τρόπο  
να παράγουμε και 
να καταναλώνουμε 
τον πολιτισμό…

Στον χαιρετισμό 
της, η Πρόεδρος 
του Διοικητ ικού 
Συμβουλίου της 
«Ελευσίνα 2021, 
Πολιτιστική Πρω-
τεύουσα της Ευ-
ρώπης»  Σοφ ία 
Α υ γ ε ρ ι ν ο ύ - Κ ο -
λώνια υπογράμ-
μισε τη μεγάλη 
σημασία του ότι 
η Ελευσίνα με τη 
μακρά ιστορία θα 
είναι η Πολιτιστική 
Πρωτεύουσα της 
Ευρώπης το 2021 

τονίζοντας ότι «σήμερα είναι  μέρα ευφορίας και 
μεγάλης χαράς, γιατί ανοίγουμε  τον τετραήμερο  
γιορτασμό, της δεύτερης επετείου από την απονομή 
του τίτλου της ΠΠΕ 2021 στην ιστορική  Πόλη της Ε-
λευσίνας. Η παγκόσμια, μοναδική ιστορική αξία, της 
κληρονομιάς της αρχαιότητας, αλλά και η σημασία 
της συμβολής της Ελευσίνας στη νεώτερη ελληνική 
ιστορία και στην ανάπτυξη της χώρας  δεν μπορούν  
να αμφισβητηθούν. Εκείνο όμως που κατακτήθηκε, 
η προστιθέμενη αξία, που έφερε η υποψηφιότητα 
της πόλης, η Μετάβαση στην EUphoria είναι η πρό-
ταση και ένα πρόγραμμα, που έστειλαν σ’ ολόκληρη 
τη χώρα  και στην Ευρώπη, τα μηνύματα της ιστορί-
ας, αλλά το κυριότερο, ένα όραμα για ένα ελπιδοφό-
ρο αύριο. Ένα δημιουργικό αύριο, που θα συνδυάζει 
τις ιστορικές αφετηρίες με τις  σύγχρονες δυνατό-
τητες. Αυτό το όραμα και ο σύγχρονος πολιτισμός, 

που ανθίζει χάρη στην τοπική κοινωνία, 
κέρδισαν τη σκέψη και τις καρδιές μας.

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Ε-
λευσίνας κ. Τσουκαλάς στον χαιρετισμό 
του τόνισε τη σημασία της Συνάντησης 
«ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 2030» για την ανάπτυξη 
των πολιτιστικών υποδομών των Δήμων 
και γενικότερα για τον πολλαπλασιασμό 
των δράσεων, που θα φέρουν πιο κοντά 
τους δημότες με τα πολιτιστικά δρώμε-
να. Αναφορικά με την «Ελευσίνα 2021 
- Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης» 
υπογράμμισε ότι η Ελευσίνα μπορεί να 
γίνει μια πόλη Πολιτισμού και Καινοτομίας 
και εξέφρασε τη σιγουριά ότι η Πόλη θα 
αποτελέσει μια επιτυχημένη Πολιτιστική 
Πρωτεύουσα.

Τέλος, ο Πρόεδρος του Εργατικού Κέ-
ντρου Ελευσίνας Ευάγγελος Λίγγος μίλη-
σε για τα οφέλη, που θα υπάρξουν για την 
πόλη και τη νέα γένια με την ανακήρυξη 
της Ελευσίνας ως Πολιτιστικής Πρωτεύου-
σας της Ευρώπης ζητώντας να δημιουρ-
γηθεί μετά από το 2021 το νέο πολιτισμικό 
αποτύπωμα της Ελευσίνας.

 Ο πρόεδρος του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας 
Νίκος Μαυροκεφαλίδης, συμμετείχε ως 
εισηγητής σε δύο ολομέλειες,  ως σύνε-
δρος σε  έξι ομάδες εργασίας και σε τρεις 

βραδινές συναντήσεις.
Κατά την πρώτη  ημέρα των εργασιών, 08-11-

2018, στην ολομέλεια των συνέδρων,  στη ενότητα 
« Δράσεις, που αλλάζουν την πόλη» εισηγήθηκε το 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα με θέμα: «Δημόσιος Αστι-
κός Χώρος …και Graffiti: Τέχνη ή Βανδαλισμός;»  
που ήδη έχει καταθέσει στο Δήμο Βέροιας και στους 
Εκπαιδευτικούς Φορείς της Α/θμιας και της Β/θμιας 
Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας και θα υλοποιηθεί  
από τα Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Σχολεία 
του Δήμου Βέροιας κατά τη διάρκεια του διδακτικού 
έτους 2018-2019. 

Κατά τη  δεύτερη ημέρα, 09-11-2018, στη Θεμα-
τική Ομάδα Εργασίας με θέμα: «Δίκτυα Πολιτισμικής 
Συνεργασίας Πόλεων» ο Νίκος Μαυροκεφαλίδης  
ως εμπνευστής και συντονιστής του Δικτύου των 
επτά «ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ της Εγνατίας Οδού» παρουσίασε 
το παράδειγμα του Δικτύου, που δημιουργήθηκε 
με  πρωτοβουλία του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας. Στις 20 
Ιανουαρίου 2016 στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας  συναντήθηκαν οι 
πρόεδροι των  ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.: Βέροιας, Σερρών, Κοζά-
νης, Καβάλας (από τη Μακεδονία ), Ιωαννίνων (από 
την Ήπειρο), Κομοτηνής (από τη Θράκη) και υπέ-
γραψαν το σχετικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας. Στην 
συνάντηση των προέδρων, 28 Απριλίου 2018, στη 
Βέροια, στο Δίκτυο προστέθηκε και το νέο, έβδομο, 
μέλος το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.της Κέρκυρας (Ιονίων νήσων).

 Αναφέρθηκαν τα πολύ θετικά αποτελέσματα, 
που επετεύχθησαν  κατά την τριετία, που διανύθη-
κε από της ιδρύσεως του Δικτύου,  στη βάση των 
σκοπών και των στόχων του Πρωτοκόλλου, διαμορ-
φώνοντας  ένα Δίκτυο Πολιτισμικής Συνεργασίας 
Πόλεων των επτά ΔΗ,ΠΕ,ΘΕ και των Περιφερειών 
στις οποίες ανήκουν.

 Επί των εισηγήσεων τέθηκαν από τους συνέ-
δρους και τους συντονιστές  ερωτήματα και διατυ-
πώθηκαν άκρως θετικά σχόλια. 

ΟΙ  ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ: Θ1: «Ζητήματα Πολιτικής του 
Πολιτισμού», Θ2: «Το πεδίο της καλλιτεχνικής πα-
ραγωγής», Θ3: «Το πεδίο της πολιτισμικής βιομη-
χανίας» και Θ4: «Η πόλη ως περιβάλλον, μνήμη και 
ζωντανή κοινωνία», έχουν αποφέρει  έναν πλούτο 
ιδεών και προτάσεων,  από έλληνες και ευρωπαίους 
εισηγητές και συνέδρους,  ως υλικό ζητούμενο του 
meetingς.  

Στη συνάντηση συμμετείχαν καλλιτέχνες, 
επιμελητές  και επαγγελματίες του πολι-
τισμικού χώρου, πολιτιστικοί διαχειριστές, 
θεωρητικοί και επιστήμονες του πολιτισμού 
από Ελλάδα και άλλες ευρωπαϊκές χώρες,   
στελέχη της τοπικής αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ 
βαθμού και  στελέχη του ΥΠΠΟ. 

Ευνοήθηκε η γνωριμία και η επικοινωνία 
μας με πάρα πολλούς συνέδρους και στις 
τετ-α-τετ συναντήσεις, στα διαλείμματα, στα 
γεύματα και στα δείπνα,  στους περιπάτους, 
στα καλλιτεχνικά προγράμματα και στα «Συ-
μπόσια».

Επέστρεψα στη πόλη μου με θετικές ε-
ντυπώσεις, σκέψεις και επιθυμίες  για τη 
δυνατότητα, που θα μπορούσε, να έχει και 
η  Βέροια:  να τολμήσει να ονειρευτεί, να 
σχεδιάσει, να προετοιμάσει, να υποβάλλει 
την υποψηφιότητά της και να διεκδικήσει  το 
ορισμό της ως  πολιτιστικής πρωτεύουσας 
της Ευρώπης, στη μεθεπόμενη  δεκαετία!

  Η Ελευσίνα, ένας δήμος με παρεμφε-
ρή χαρακτηριστικά (ιστορικά, πολιτισμικά, 
οικονομικά, κοινωνικά)  το τόλμησε και τα 
κατάφερε. Εμείς γιατί όχι;

*Ο κ. Μαυροκεφαλίδης συμμετείχε στο 
meeting ως εισηγητής και σύνεδρος
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Black Friday 
προσφορές στα 

καταστήματα 
Vodafone και στο 
Vodafone eShop!
Στα καταστήματα Vodafone και το Vodafone 

eShop όλοι έχουν τη δυνατότητα να επωφεληθούν 
από μοναδικές Black Friday προσφορές και να απο-
κτήσουν τα αγαπημένα τους  Smartphone, Tablet & 
Αξεσουάρ με έκπτωση έως -80%.  

Συγκεκριμένα, οι Black Friday προσφορές ισχύ-
ουν από σήμερα 20/11 και ως την Κυριακή 25/11 για 
τα παρακάτω Smartphones και Tablets: 

• Nokia 3 RED από 59,90 € μόνο 39,90 €
• Xiaomi Redmi 5A από 119,90 € μόνο 79,90 €
• Huawei Y5 2018 από 129,90 € μόνο 89,90 € 
• Samsung Galaxy J3 2017 από 159,90 € 
μόνο 99,90 € (από 21/11)
• Xiaomi Redmi 6Α από 139,90 € μόνο 99,90 € 
• Lenovo Tab 10 από 119,90 € μόνο 99,90 € 
• Huawei MediaPad T3 από 169,90 € μόνο 129,90 €
• Vodafone Smart N9 από 149,90 € μόνο 129,90 € 
• Samsung Galaxy J6 από 199,90 € μόνο 159,90 € 
• Samsung Galaxy J6+ από 239,90 € μόνο 179,90 € 
• Samsung Galaxy A6 από 289,90 € μόνο 199,90 € 
• Samsung Galaxy A6+ από 319,90 € μόνο 239,90 € 
• Samsung Galaxy TAB A 10,1 από 259 €
 μόνο 239,90 € 
• Apple iPhone SE από 299 € μόνο 249 € 
• Huawei P20 lite από 329,90 € μόνο 249,90 € 
• Samsung Galaxy Α8 από 369,90 € μόνο 269,90 € 
• Apple iPhone 6s από 429 € μόνο 379 € 
• Huawei P20 128GB από 699 € μόνο 499 €
• Samsung Galaxy S9 από 879 € μόνο 549 € 
• Huawei P20 Pro από 699 € μόνο 549 € 
• Samsung Galaxy S9+ από 979 € μόνο 629 €
• Apple iPhone 8 256GB από 929 € μόνο 859 €
• Apple iPhone X 64GB από 1099 € μόνο 999 €
• Apple iPhone X 256GB από 1299 € μόνο 1199 €

Επιπλέον, όλοι μπορούν να διαλέξουν τα Αξε-
σουάρ που τους ταιριάζουν μέσα από μια μεγάλη 
ποικιλία προϊόντων σε προσφορά στα καταστήματα 
Vodafone και στο Vodafone eshop. Θήκες vivid από 
2,5€ για να χαρίσουν στο smartphone τους στιλ 
και προστασία αλλά και -50% σε όλες τις θήκες για 
Samsung Galaxy S9 και S9+. Wearables κορυφαίων 
κατασκευαστών που θα γίνουν απαραίτητη σύντρο-
φοι άθλησης αλλά και αξεσουάρ φόρτισης και μνήμης 
με έως και -40%. Handsfree και Bluetooth  με έως 
-50% για ευκολία στις κλήσεις αλλά και συσκευές 
σταθερής με έως και -30% για να διαλέξουν αυτή 
που ταιριάζει στο χώρο τους και καλύπτει τις ανάγκες 
τους.

Όλοι οι καταναλωτές μπορούν να επωφεληθούν 
με έως  48 άτοκες δόσεις, μέσω πιστωτικής κάρτας. 
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ 

Νοέμβριος 2018 
ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκατά

τοδιάστημααπό19-11-2018 μέχρι25-11-
2018 θαείναιτοεξής:Αυτόματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από τοΚΤΕΛΝ.Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το
νέο πρόγραμμα δρομολογίων απόΘεσσαλονίκη
προςΒέροιαδιαμορφώθηκεωςεξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα,

Λουδίας,Αλεξάνδρεια,Βρυσάκι,Καμποχώρι,Καλο-
χώρι,Καβάσιλα,Σταυρός,Μακροχώρι

Προορισμός:Βέροια
5:35,6:45,7:30,8:15,9:15,10:45,12:3013:45,

14:45,15:45,16:45,17:45,18:45,20:15,21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμαδρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15,

14:15,15:15,16:15,17:15,18:15,19:15,20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας: Μακροχώρι,

Σταυρός,Καβάσιλα,Καλοχώρι,Καμποχώρι,Βρυσά-
κι,Αλεξάνδρεια,Λουδίας,Χαλκηδώνα,Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας:Κουλούρα,Νησέ-
λι,Κλειδί,ΔιόδιαΜαλγάρων

Προορισμός:Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15,

7:45ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45ΤΑΧΕΙΑ, 11:45ΤΑΧΕΙΑ, 12:00,
12:45ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30ΤΑΧΕΙΑ,
19:45,20:45,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ,7:45T,8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T,
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 ,
17:45T,18:30,19:30T,20:00,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0
19:00,19:15T,20:15,20:45T,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ,
18:30,19:30Τ,20:30,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00,
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00,
19:00Τ,20:15,21:00Τ,21:30

Γιαπληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να
απευθύνεται:ΣχετικάμεταδρομολόγιαΒέροιας-Θεσ-
σαλονίκηςκαιαντίστροφαστοτηλέφωνο23310-22342

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγιαστο τηλέφωνο
23310-23334Επίσης, γιαόλα ταδρομολόγια,όπως
καιάλλεςπληροφορίεςστην ιστοσελίδα τουυπερα-
στικού ΚΤΕΛΝ.Ημαθίαςwww.ktelimathias.gr και
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)σταθερόκαικινητό
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΚΥΠΡΑΙΟΥ 2331070.050
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΤΕΛΕΤΩΝΚΙΡΚΜΑΛΗΑΙΚ. 2331059003
ΤΕΛΕΤΩΝΑΦΟΙΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 2331067400
ΤΕΛΕΤΩΝΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ 2331071414
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613

ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646,2331076.647

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: . .2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών . . . . .

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . .2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . . . .2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332350300
Fax:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332024260
ΚΕΠ: . . . . . . . . . . . . 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333350100
Δημοτολόγιο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350150
Ληξιιαρχείο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350130
Πρωτόκολλο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών. . . . . . . . . .2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΑΝΔΡΙΚΗΟΜΑΔΑ
Ηανδρικήομάδα τουΑγροτικούΑστέρααγωνίζε-

ται το Σάββατο 24/11/2018, στις 15:00 στο γήπεδο
τηςΜελίκηςμε τηναντίστοιχηομάδα τουΦιλίππου,
για την 11η αγωνιστική τουπρωταθλήματος τηςΑ’
κατηγορίαςΕΠΣΗμαθίας.


ΟΜΑΔΕΣΑΚΑΔΗΜΙΑΣ
 Το εφηβικό τμήμαΚ 16 τουΑγροτικούΑστέρα

αγωνίζεταιτοΣάββατο24/11/2018,στις11:00στογή-
πεδοτηςΑγίαςΒαρβάρας,γιατην7ηαγωνιστικήτου
πρωταθλήματος υποδομώνΚ16 τηςΕΠΣΗμαθίας,
μετηναντίστοιχηομάδατουΑριστοτέληΝάουσας.

Συγκέντρωσητωνπαικτώνστις09:00στογήπεδο
τηςΑγίαςΒαρβάρας μεστολήαγώνα, γιατί θα γίνει
ετήσιαφωτογράφηση για το ημερολόγιο της ακαδη-
μίας.

 Το παιδικό τμήμα Κ 14 τουΑγροτικούΑστέρα
αγωνίζεται τηνΚυριακή 25/11/2018, στις 11:00 στο
γήπεδο τουΝησελίου  για την 6η αγωνιστική του
πρωταθλήματος υποδομώνΚ14 τηςΕΠΣΗμαθίας,
μετηναντίστοιχηομάδαΤηλεμάχωνΑλεξάνδρειας.

Συγκέντρωσητωνπαικτώνστις09:00στογήπεδο
τηςΑγίαςΒαρβάραςμεστολήαγώνα.

Ημετακίνησητωνπαικτώνθαγίνειμελεωφορείο
μεαναχώρησηστις09:30καιόσοιγονείςεπιθυμούν
μπορούννασυνοδεύσουντηναποστολή.

Τα τμήματα υποδομής της ακαδημίας (Κ 12 -Κ
6) τουΑγροτικούΑστέρα, αγωνίζονται το Σάββατο
24/11/2018,στις10:30στογήπεδοτηςΜέσης,μετα
αντίστοιχα τμήματα τουΆγιαξ,για την6ηαγωνιστική
τουπρωταθλήματοςυποδομών.

Συγκέντρωσητωνπαικτώνστις10:00στογήπεδο
τηςΜέσηςμεστολήαγώνα.

Ημετακίνησητωνπαικτώνθαγίνειμειδίαμέσα.

Αγωνιστικές
υποχρεώσεις
τωνομάδων

τουΑγρ.Αστέρα

Φαρμακεία
Πέμπτη 22-11-2018

13:30-17:30 ΜΟΥΡ-
ΤΖΙΛΑΣΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕ-
ΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 - ΚΤΕΛ
23310-27355

21:00-08:00 ΚΟΥΡ-
ΚΟΥΤΑΝΙΚΟΛΕΤΑΠΙΝ-
ΔΟΥ15ΚΑΙΚΑΡΑΤΑΣΟΥ
ΓΩΝΙΑ23310-65931

Εμβόλιμη η 5η αγωνιστική 
της Football League που 
έγινε χθες. Αναλυτικά τα 

αποτελέσματα:

Βόλος-Εργοτέλης............................ 1-1
Κέρκυρα-ΔόξαΔράμας................... 3-0
Ηρόδοτος-ΑπόλλωνΠόντου........... 0-1
Πλατανιάς-Κισσαμικός.................... 0-0
ΑήττητοςΣπάτων-Παναχαϊκή......... 1-1
Καραϊσκάκης-Αιγινιακός.................. 4-0
Σπάρτη-Τρίκαλα.............................. 2-0

Πέμπτη22Νοεμβρίου
Ηρακλής - Απόλλων Λάρισας (15:00

ΕΡΤ3,Καυτανζόγλειο)

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Εργοτέλης.......................................13
2.Πλατανιάς.......................................11
3.Βόλος..............................................10
4.ΑπόλλωνΛάρισας...........................10
5.Ηρόδοτος..........................................9
6.Παναχαϊκή........................................8
7.Κέρκυρα............................................7
8.ΔόξαΔράμας....................................7
9.Καραϊσκάκης.....................................6
10.ΑπόλλωνΠόντου............................6
11.ΑήττητοςΣπάτων............................5
12.Σπάρτη............................................5
13.Ηρακλής.........................................4
14.Τρίκαλα...........................................3
15.Αιγινιακός........................................2
16.ΑΟΧΚισσαμικός.............................2

Η6ΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Σάββατο24Νοεμβρίου

ΑΟΧ Κισσαμικός - Ηρόδοτος (15:00
ΕΡΤ3,ΓήπεδοΠεριβολίων)

Κυριακή25Νοεμβρίου
Ηρακλής-Σπάρτη(15:00,Καυτανζόγλειο)
Τρίκαλα-Βόλος(15:00ΕΡΤ3,Δημ.Στάδιο

Τρικάλων)
ΑπόλλωνΛάρισας -Αήττητος Σπάτων

(15:00,ΓήπεδοΦιλιππούπολης)
Εργοτέλης-Πλατανιάς(15:00,Παγκρήτιο)
Παναχαϊκή-Καραϊσκάκης(15:00,Γήπεδο

Αγυιάς)
Αιγινιακός-ΔόξαΔράμας(15:00,Δημ.«Γ.

Παραλυκίδης»)
ΑπόλλωνΠόντου-Κέρκυρα(15:00,Γήπε-

δοΚαλαμαριάς)

FootballLeague
Ισόπαλο το ντέρμπι

Βόλος-Εργοτέλης 1-1
ΜεγάληνίκητηςΚέρκυρας3-0τηΔόξαΔράμας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-

σμα 80 τ.μ. στη Σκύ-

δρα, στον 1ο όροφο,

κοντά στο κέντρο,

πλήρως ανακαινισμέ-

νο,70.000ευρώ.Τηλ.:

6951831687.

ΖΗΤΕΙΤΑΙγιααγορά

στονΠρομηθέα κατοι-

κία 1ου και άνω ορό-

φουμε 2ΔΣΚWCαπό

40.000 έως50.000 ευ-

ρώ.Τηλ. επικοινωνίας:

6945122583.

ΕΡΓΟΧΩΡΙ πωλεί-

ται κατοικία 75 τ.μ. σε

οικόπεδο300 τ.μ.Τιμή

ευκαιρίας 24.000 ευ-

ρώ.Τηλ.:6945122583

Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕ Ι ΤΑ Ι  χω -

ραφοοικόπεδο στην

περιοχή «Φούρνοι»

Ασωμάτων4.370τ.μ.,

περιφραγμένο, άρτιο

κα ι  ο ι κοδομήσ ιμο ,

κτίζει 200 τ.μ., επί-

πεδο, με εξαιρετική

θέα στονΑλιάκμονα,

με ελιές, στις 50.000

ευρώ.  Τηλ . :  6944

561244.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ελλη-

νικό ρεστοράν στο

Ρέγκεσμπουργκ, πε-

ριοχή Βαυαρίας Γερ-

μανίας, σε λειτουργία

36 χρόνια με σταθε-

ρή πελατεία και το ί-

διο αφεντικό. Τηλ.:

004994011339 από

9.30π.μ.-2.00μ.μ.&

4.00μ.μ.-11.00μ.μ.

ΔΙΔΕΤΑΙ επιχείρη-

ση κερδοφόρα λόγω

σύνταξηςσεκαλήτμή.

Κάθε έλεγχος δεκτός.

Μεσιτ ικό ΣΤΟΧΟΣ.

Τηλ.: 23310 68080 &

6973735020.

Ε Υ ΚΑ Ι Ρ Ι Α .
Πωλείται αγρο-
τεμάχιο με δέ-
ντρα7ετώνπυ-
κνής φύτευσης
στην ΠαλιάΛυ-
κογιάννη. Τηλ.:
6944 693222 κ.
Άγγελος.

Ε Υ Κ Α Ι Ρ Ι Α .
Πωλε ί τα ι  γκαρ-
σονιέρα στην οδό
Πολυζωΐδη,  κο-
ντά στην Πλατεία
Ωρολογίου. Τιμή
ευκαιρίας.  Τηλ.:
6949981810.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γρα-
φείο  κεντρικότατο
20τ.μ.(κατάλληλο
καιγιαεπέπνδυση
απόδοσης 12%
ετησίως τουλάχι-
στον), πλήρως ε-
ξοπλισμένο και α-
νακαινισμένο.Τηλ.
6977628426.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέ-
ρισμα 60 τ.μ. στο κέντρο

τηςΒέροιας(δωμάτιο,σα-

λόνι, κουζίνα,W.C.),πλή-

ρως ανακαινισμένο, 4ος

όροφος ρετιρέ, κεντρική

θέρμανση. Πληρ. τηλ.:

6945495566.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέ-

ρισμαμε δωμάτιο, σαλόνι,

κουζίνα,W.C., υπνοδωμά-

τιο, αυτόνομη θέρμανση,

χωρίς κοινόχρηστα κοντά

στοΒυζαντινόΜουσείο.Κος

Δημήτρης6973551477.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για ε-
παγγελματική στέγη στην

Ανοίξεως,έναντιπάρκουΑγ.

Αναργύρων χώρος 90 τ.μ.

(ημιόροφος) κατάλληλα

διαμορφωμένος, γωνία,

φωτεινός,μεθέατοπάρκο,

πλήρως ανακαινισμένος,

αυτόνομηθέρμανση,a/c,1

δωμάτιο,1ενιαίοςπολύμε-

γάλοςχώρος,χωλ,μπάνιο,

κουζιναεξοπλισμένη,μπαλ-

κόνιπεριμετρικό (ελάχιστα

κοινόχρηστα).Τηλ.: 6948

744632,6976769046 (α-

πόγευμα18.00-20.00).

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΑΠΟ  ΤΗΝ  Ε -
ΤΑΙΡΙΑ «TSIFLIDIS
SECURITY» ζητούνται

φύλακες με άδεια ερ-

γασίας και πιστοποίη-

σηγαιμόνιμηεργασία.

Τηλ. επικοινωίας:6937

226565.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙηλεκτρο-
λόγοςκαιμηχανικόςαυ-

τοκινήτων,βοηθόςμηχα-

νικούαπόσυνεργείοστη

ΒέροιακαιοδηγόςΤΑΞΙ.

Τηλ.:2331071553.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κρεοπώ-
ληςγιαεργαστήριοκρε-

άτων. Πληροφορίες κ.

Γιώργος6984472747.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
κωδ.23423ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρσο-

νιέραStudio18τ.μ.,κομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές , κατασκευή75,σε
ημιόροφο,ανακαινισμένηεκβάθρων,άψογα
συντηρημένη , επιμελημένης κατασκευής,
ατομικήθέρμανσημεθερμοπομπούςκαικλι-
ματιστικό,ενοίκιομόνο130€.

Κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,επιπλωμένη κο-
μπλέ,γκαρσονιέρα35τ.μ.,κατασκευή1982,
1χώρος, 2οςόροφος,βλέπεισεανοιχτω-
σιά,ανακαινισμένηκομπλέ,σεάψογηκατά-
σταση,συνθετικάκουφώματαμεδιπλά τζά-
μια,ατομικήθέρμανσημεκλιματιστικόκαιμε
μίαντουλάπα,ενοίκιο140€.

Κωδ.116009ΣτηνΑΝΟΙΞΕΩΣενοικιάζε-
ταιμίαπλήρωςανακαινισμένηγκαρσονιέρα
1ουορ.με38τ.μ.,μεδύοχώροςκαιεντοιχι-
σμένηντουλάπα,ηθέρμανσητηςμεδύοκλι-
ματιστικάInverterκαιηπόρταΘωρακισμένη,
σεεξαιρετικάκαλήκατάσταση,ενοίκιο180€.
Θαείναιελεύθεροαπό1/11/2018.

κωδ.24224ΑΝΟΙΞΕΩΣ,Ανακαινισμένη
καιβαμμένηγκαρσονιέρα40τ.μ.,κατασκευή
1972,1υ/δ,κουζίνακαιμπάνιο,3οςόροφος,
μεκαινούργιακουζίνακαικαινούργιομπάνιο,
επίσηςκαινούργιασυνθετικάκουφώματαμε
διπλάτζάμια, έχειατομικήθέρμανσημεκλι-
ματιστικά inverterκαιμεθερμοπρόσοψη,σε
πολύκαλήτιμή,μόνο160€.

Κωδ:23213ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Διαμέρισμα
60 τ.μ., καθ.  κατασκευή1978,2υ/δ,1ος
όροφος,μεευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένο
καισεάψογηκατάσταση,έχεισυνθετικάκου-
φώματαμεδιπλά τζάμια ,διαθέτει ατομική
θέρμανσηπετρελαίουκαικοινόχρησταελάχι-
στα,ενοίκιο200€.

Κωδ: 23457ΚΑΛΛΙΘΕΑ, κομπλέ επι-
πλωμένη γκαρσονιέρα60 τ.μ., κατασκευή
1983,1υ/δ,σαλονοκουζίνακαιμπάνιο ,σε
εξαιρετικάκαλήκατάσταση ,μεατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαι ελάχιστακοινόχρηστα
,2οςόροφος ,χωρίςανελκυστήρα,ενοίκιο
240€,Πληροφορίες μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115887ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ,Διαμέρισμα
75τ.μ.,καθ.88τ.μμικτάκατασκευή2001,2
υ/δ,1οςόροφος,νεόδμητοδιαμέρισμα ,σε
πολύκαλήκατάσταση,καινούργιααλουμινί-
ουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,καλαίσθητο,
ατομικήθέρμανσημευπέρυθρες ,μεαπο-
θήκηστουπόγειοκαιπολύλίγακοινόχρηστα.
ΑποκλειστικήδιάθεσηκαιαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,μοναδικήευκαιρία,μόνο240€.

Κωδ.105752ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ,Διαμέρισμα
75 τ.μ., κατασκευή77,1υ/δ,1οςόροφος,
πρόκειταιγιαμέτριακατασκευήμεξύλινακου-
φώματακαιμεατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
ενεργειακήςκλάσηςΕ ,έχεικουζίναανεξάρ-
τητηκαιμεγάλη,είναιχωρίςανελκυστήρακαι
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας,ενοίκιο170€,
ελάχιστακοινόχρηστα.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕ-
ΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.12778ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιά-

ζεταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκα-
τοικίαμε117τ.μ.,κατασκευή1994,διαθέτει
3 υ/δ, πολυτελούς κατασκευής , ατομική
θέρμανσηπετρελαίου,διαθέτειτζάκι,ηλιακό
,BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη,έχει
μεγάλοκήπομεδένδρα,περιφραγμένο,σε
οικόπεδο800 τ.μ. επιτρέπονται κατοικίδια
μόνοστηναυλή  , τιμή350€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23159ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, ενοικιάζεται
καινούργιαμονοκατοικία120τ.μ.,μεμεγάλη
αυλή σε εξαιρετική κατάσταση,πρόκειται
γιακατασκευή2006,με3υ/δ,μεγάλησαλο-
νοκουζίνα1οςόροφος, διαθέτει επιπλέον
μίαμεγάληαποθήκηκαιένακλειστόγκαράζ
, έχει δικό του κήπομεγάλοόπουμπορεί
νααναπτυχθεί και λαχανόκηπος ,σίγουρα
επιμελημένηςκατασκευής ,διαθέτειατομική
θέρμανσηπετρελαίουκαι είναι έτοιμηβαμ-
μένη,τοδεενοίκιοτης300€.Διαθέσιμοαπό
1/12/2018.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑ-
ΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483 -ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένησυνολικήςεπιφάνειας200 τ.μ.σεδύο
επίπεδα .Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,
Πάρκινγκ,Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,A/C,Συνα-
γερμό,Έπιπλα,Ηλ.Συσκευές,Διπλάτζάμια
-Τιμή:280€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.13867 Ενοικιάζεται κάτωαπότον

περιφερειακόαποθήκη250τ.μ.μεοικόπεδο
6.000τ.μ.περιφραγμένοκαιπεριποιημένο ,
μηνιαίομίσθωμαμόνο600€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.24763ΚΕΝΤΡ0, Γραφείο35 τ.μ.,

κατασκευή2000,μεδύοχώρους,3οςόρο-
φος,καινούργιοεντελώς,σεάψογηκατάστα-
ση,συνθετικάκουφώματαμεδιπλά τζάμια,
άψογασυντηρημένο,μεωραίαδιαρρύθμιση,
μευδραυλικόανελκυστήρα,κεντρικότατο,με
μίσθωματα200€.

Κωδ: 24748  Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναι κατασκευασμένο το1981καιδιαθέτει
κουφώματασυνθετικά,μεέπιπλακαιμεδι-
πλάτζάμια-Τιμή:300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24362-ΕπίτηςΜητροπόλεωςκε-

ντρικότατοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
17 τ.μ. ισόγειο εξαιρετικής εμπορικότητας ,
ενοίκιο250€.

Κωδ: 24526 - ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κοντάσταΚΤΕΛ Ισόγειοκατάστημακομπλέ

ανακαινισμένοσυνολικήςεπιφάνειας31 τ.μ.
καιπατάρι20τ.μ.μεμίσθωμαπολύλογικό
στα250€.Κωδ.24487Ενοικιάζεταικατάστη-
μακοντάσταΚΤΕΛΒέροιας60τ.μ. ισόγειο
με60τ.μ.υπόγειοκαιπολύμεγάληβιτρίνα.
Κατάλληλογιαάπειρεςχρήσεις καιμεπολύ
προσιτόμίσθωμα,μόνο400€.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επί της
οδούΚεντρικής ενοικιάζεται κατάστημα75
τ.μ., ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι, σεεξαι-
ρετικάκαλήκατάσταση, έτοιμοκαιμερολά
ασφαλείας , ενιαίοςχώρος,μεγάληβιτρίνα,
ενοίκιοπολύλογικό,μόνο280€.

Κωδ:24332 -ΠΙΕΡΙΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταισόγειοκατάστημασυ-
νολικήςεπιφάνειας102τ.μ.μεμεγάληβιτρίνα
επίτουκεντρικούδρόμου,ενοίκιο350€.

Κωδ:24483 -ΩΡΟΛΟΙκοντάΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ κατάστημα συνολικής επιφάνειας
120τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπόένανενιαίο
χώρο,μεπολύκαλήπρόσβασηκαιμεγάλη
βιτρίνα,μίσθωμα450€.

Κωδ: 24348 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ
ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ κατά αποκλειστικότητα μί-
σθωση νεόδμητου ισογείου καταστήματος
συνολικής επιφάνειας 175 τ.μ.Είναι κατα-
σκευασμένοτο1997,διαθέτει καιαποθήκη
-Ενοίκιο400€.

Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑόλωντωνπαραπάνωακινήτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 24355 - ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κάτωαπό τοΜπάσκετ τηςΕληάς ισόγειο
πάρκινγκσυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.Ενοί-
κιο50€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:13834ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-

νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικήςεπι-
φάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγια
έναμοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινι-
σμένοτοοποίοαποτελείταιαπό2Υπνοδω-
μάτια,Σαλοκουζίνα, έναμπάνιοπολυτελείας

καθώςκαιαποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθετι-
κάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,ευρίσκεταισε
πολυκατοικίααξιώσεων,μεάνετουςχώρους,
μεθωρακισμένηπόρταεισόδουκαιαποτελεί
ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, τιμή: 98.000€.
Ιδανικόακίνητογιακάποιονπουαναζητείκάτι
μοναδικόστηνκαρδιά τηςπόλης.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

Κωδ.22943Σπάνιαευκαιρία,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
διαμ/μακοντάστηνΠλ.Ωρολογίουστον1ο
ορ.πολύαξιόλογοκαιάνετομεμεγάλαδωμά-
τια,βλέπειμπροστάσεδρόμο,διαθέτει2υ/δ
σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο.Συνο-
λικά100τ.μ.μεκουφώματαξύλινακαιμονά
τζάμια ,χρήζεισίγουρακάποιαςανακαίνισης
τιμήμόνο25.000€.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.14476ΠΡΟΚΕΙΤΑΙγιαΜονοκατοι-

κία120 τ.μ.,στηΦυτιά , νόμιμημε40 τ.μ.
αποθήκηκτισμένησε400τ.μ.οικόπεδοστο
κέντροτουχωριού,πωλείταιόπωςείναιεπι-
πλωμένηκομπλέ,έχειδύοεπίπεδα,διαθέτη
μίαεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,βλέπει
όλοντονκάμπο ,άψογασυντηρημένη,γεω-
μετρικάδομημένη,οιχώροιτηςλειτουργικοί-
,με ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,διαθέτει
παραδοσιακότζάκικαιευρίσκεταισεπρονο-
μιακήτοποθεσία,Αποκλειστικήδιάθεσηαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14714-ΚέντροστηνΕληάκοντά,
μίαπολυτελώςανακαινισμένηΜονοκατοικία
συνολικής επιφάνειας94 τ.μ. ισόγεια.Απο-
τελείται από2Υπνοδωμάτια,Σαλοκουζίνα
καιΜπάνιο .Είναικατασκευασμένητο1978
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιο,
Ανοιχτωσιά ,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Τζάκι,A/C,Διπλάτζάμια,Ηλι-
ακόθερμοσίφωνα,Μπαλκόνια15τ.μ.-Τιμή:
85.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14040ΤΣΕΡΜΕΝΙ,πωλείταιαποθή-

κη147τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπόκεντρικό

δρόμο ,σεημιυπόγειο , τιμήπώλησηςμόνο
17.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:14598 - ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείοπλη-

σίονΠλ.Ωρολογίουσυνολικήςεπιφάνειας33
τ.μ.1οςορ.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1974καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιάεισόδου
-Τιμή:22.000€.

Κωδ:14523-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙνεόδμη-
τοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.1ος
καιαποτελείταιαπό2Χώρους,μεδικό του
κουζινάκικαιWC.Είναικατασκευασμένοτο
2005καιδιαθέτειθέρμανσηατομικήμεκλιμα-
τιστικό.Έχεικουφώματασυνθετικάκαιέπιπλα
,τιμή55.000€.

Κωδ.22842Πωλείταιγραφειακόςχώρος
κομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρολογίου
με50 τ.μ.2χώροι ,1οςορ.φωτεινός ,κα-
τάλληλοςγιακάθεχρήσηκαιμεπολύλογικό
τίμηματις40.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ14314-ΠΕΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ,Κατά-

στημα ισόγειο310τ.μ.σεοικόπεδοεξαιρετι-
κήςπροβολής9.631τ.μ.,κατασκευή2001,με
καινούργιααλουμινίουκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,σεθέσηπεριοπής ,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,μεανοιχτόπάρκινγκμεγάλο ,ε-
ξαιρετικήςπροβολήςακίνητο ,κατάλληλογια
πολλαπλέςχρήσειςκαισεκτήριομοναδικής
προβολής ,σε εμπορικόδρόμο , μέσασε
προνομιούχοοικόπεδο,ευκαιρίαμεγάληχω-
ρίςαμφιβολία.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
τιμή1.100.000€.

Κωδ:22786-ΠΙΕΡΙΩΝεπίτουκεντρικού
δρόμουΠΩΛΕΙΤΑΙμεγάλοκαισπάνιοκατά-
στημα ισόγειοσυνολικήςεπιφάνειας369τ.μ.
Είναι κατασκευασμένο το1994καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Τιμήεξαιρε-
τικάχαμηλήμόνο450.000€.Αποκλειστική
διάθεσηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,υ-
πόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.Το
μηνιαίομίσθωματουσήμερα1.200€.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ: 14421 ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοσυνολικής επιφάνειας
13.600τ.μ.με900δέντραροδάκινα6ετώνσε
παλμέτα,μενερό,σεπολύκαλήτιμήόλομαζί
μόνο28.000€.

Κωδ.14023 ΣΤΟΔΡ. ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ.,
στο7.5χιλ.κοντάπωλείταιχωραφοοικόπεδο
14.100τ.μ.,απότονκεντρικόδρόμοτρίτοσε
εξαιρετικάσυμφέρουσατιμήαπό140.000€,
τώραμόνο70.000€πραγματικάμισοτιμής ,
τιμήέκπληξη,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22847ΑγροτεμάχιοστηνΠαλιάΛυ-
κογιάννη15,250τ.μ.τομισόμεροδάκινα12
ετώνκαιτομισόάδειο,μεδικήτουΠομώνα
καιμπεκάκιαπωλείταιστηντιμήτων33.000€

ευκαιρίαπρώτη.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
κωδ14217ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο218

τ.μ.,σεπρονομιακήτοποθεσία ,ευκαιρίαγια
μεγάληυπεραξία, καταπληκτικό οικόπεδο,
σχεδόνχαρίζεται,σε τιμήπράγματιχαμηλή
μόνο10.000€.

Κωδ: 14248 - Μακροχώρι κοντά στο
πρώηνΔημαρχείοΟικόπεδομεμεγάληπρό-
σοψησεδρόμο ,συνολικήςεπιφάνειας458
τ.μ.Τιμή:40.000€.

Κωδ:14352 -ΣτονΤρίλοφοΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικής επιφάνειας548 τ.μ. ε-
ντός σχεδίου πόλεως Τιμή χαμηλή μόνο
16.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14356 -ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700τ.μ.
σεπρονομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω
,τιμή:75.000€.

Κωδ:14308-ΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο
επίπεδοσυνολικήςεπιφάνειας1119τ.μ.εντός
σχεδίουπόλεωςΤιμήμόνο45.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαπο-
θήκη40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενο-
τιοανατολικόπροσανατολισμό ,προσφέρεται
σεπολύκαλήτιμή50.000€.

ΠΩΛΗΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.12957ΤΣΕΡΜΕΝΙ, κάτωαπό την

πλατείαπροςτονκαταρράκτη,πωλείταικλει-
στόΠάρκινγκ16τ.μ.,μόνο7.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΜΟΝΟΓΙΑΤΟΛΜΗΡΟΥΣ
Κωδ.13699ΒΕΡΓΙΝΑ,Ακίνητοπωλεί-

ται επί τουδρόμουΒέροιας -Βεργίναςκαι
αφορά  έκτασηαποτελούμενηαπόδύοα-
γροτεμάχιοσυνολικά15.000τ.μ.,καιμεδύο
κτίσματα,αποθήκεςμεγάλεςχωρίςκολώνες.
Τακτίσματακαταλαμβάνουνσυνολικά1.180
τ.μ.,τιμήπώλησηςκατόπινεκτιμήσεωςόλα
μαζί60.000€.Πολύαξιόλογοακίνητοκαισε
τιμήπραγματικής ευκαιρίας.Αποκλειστική
διάθεση και υπόδειξη από τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14364ΡΑΧΗ, κοντάστα γήπεδα
πωλείταιοικόπεδο2.700τ.μ.,δίπλασεβίλες
, ορθογώνιο , καταπληκτικόμε νότιοπρο-
σανατολισμό ,διαθέτειθέααπρόσκοπτηκαι
σίγουρααξίζεινατοδεικανείς,μόνο30.000€
όλο,γίνεταικαιδύοοικόπεδα.

Κωδ.14385ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑσεπολύχαμη-
λήτιμήπωλείταιοικόπεδογωνιακό1.538τ.μ.
μέσαστοσχέδιο τουχωριού20.000€μόνο
, ευκαιρίασπάνια.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑ ζητά ναπροσλάβει 2 άνδρες
από25έως45ετώνμετακάτωθιπροσόντα:

1.ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄κατηγορίας
2.Αποθηκάριομεγνώσειςχειριστήκλαρκ

Τηλ.:6947021868

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στονΠρομηθέα

4ουορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθενελεύθερο,με
απεριόριστηθέα,σεπροχωρημένηκατάστασηηοικο-
δομή.Τηλ.:6944764477&2331027796.

ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχοςΠαιδαγωγικούΑ.Π.Θ., κά-
τοχοςπτυχίουProficiency και Συστήματος Γραφής τυ-
φλώνBraille, τελειόφοιτος της ΕλληνικήςΝοηματικής
Γλώσσας και φοιτήτριαΜεταπτυχιακούΠρογράμματος
ΕιδικήςΑγωγής,παραδίδειιδιαίτεραμαθήματασεπαιδιά
Δημοτικού (παιδιά με προβλήματα ακοής και μαθησι-
ακές δυσκολίες). Τιμές προσιτές. Τηλ. Επικοινωνίας:
6943908929.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανακαινίσεις
σπιτιών, καταστημάτων με προσοχή στη λεπτομέρεια,
πολύ καλές τιμές και συνέπεια στο χρόνο. Τηλ.: 6944
764477κ.Δημήτρης.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
•ΕΡΓΑΤΙΚΟΠΡΟΣΩΠΙΚΟΔΙΑΛΟΓΗΤΗΡΙΟΥ
•ΧΕΙΡΙΣΤΕΣΚΛΑΡΚ
•OΔΗΓΟΙμεδίπλωμαΕκατηγ.μεΠ.Ε.Ι.
•ΓΕΩΠΟΝΟΙ
Προϋπηρεσίαθαεκτιμηθεί

Υποβολήβιογραφικώνσημειωμάτων
στοergasiamrk@gmail.com

Πληροφορίεςστοτηλ.6948613718



ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία έως
60ετών,γιαβοήθειαηλι-

κιωμένου87ετώνωςε-

σωτερικήκαιγιαδουλειές

σπιτιού.Παρέχεται δια-

μονή και διατροφή.Μι-

σθόςσυζητήσιμος.Τηλ.:

6949849305.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, χω-

ρίςοικογενειακέςήάλλες
υποχρεώσεις για να ερ-
γασθείσεκουζίνα εστια-
τορίουστηΓερμανία.Μι-
σθός,ασφάλιση,διαμονή
καιδιατροφή.Τηλ.:6972
816816.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ28τ.μ.luxεπιπλωμένο170€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ30τ.μ.10ετίαςεπιπλωμένο200€
ΕΛΗΑ30τ.μ.μεμπαλκόνι140€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.επιπλωμένοκαλόA/C180€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ38τ.μ.επιπλωμένοκαλό170€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.καλό,A/C,ντουλάπες140€
ΕΛΗΑ45τ.μ.15ετίαςεπιπλωμένομεA/C190€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.luxεπιπλωμένοατομικόςλέβητας270€
ΡΟΛΟΪ60τ.μ.ντουλάπαατομικόςλέβητας160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τ.μ.10ετιαςεπιπλωμένοατομικόςλέβη-
ταςθέαA/C250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.15ετίαςντουλάπεςκαλό200€
ΠΑΠΑΓΟΥ80τ.μ.12ετίαςατομικόςλέβηταςαποθήκη230€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.κόπλανκαλό180€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ρετιρέτζάκιθέαατομικόςλέβητας200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ80τ.μ.12ετίαςθέαπάρκινγκ250€
ΠΑΠΑΓΟΥ85τ.μ.τζάκιατομικόςλέβηταςκαλό250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.κόπλαν180€
ΚΕΝΤΡΟ95τ.μ.ανακαινισμένοντουλάπεςκαλό260€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.15ετίαςατομικόςλέβηταςκλειστό
γκαράζ320€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.κόπλανατομικόςλέβητας200€
ΕΛΗΑ100τ.μ.επιπλωμένοκαλό350€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ110τ.μ.ευρύχωροκαλό200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ115τ.μ.καλόντουλάπες280€
ΠΑΠΑΓΟΥ120τ.μ.ατομικόςλέβηταςπάρκινγκ220€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. τζάκιατομικόςλέβηταςπάρκινγκ
θέα350€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ115τ.μ.8ετίαςμονοκατοικίατζάκιατομικός
λέβητας270€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.12ετίαςμονοκατοικίαlux300€
ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ200 τ.μ.μονοκατοικία επιπλωμένη τζάκι
θέα300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ25τ.μ.11.500€
ΡΟΛΟΪ28τ.μ.LUXανακαινισμένο&επιπλωμένο19.000€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.ανακαινισμένο11.500€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο17.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.20ετίαςκαλό16.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ50τ.μ.ανακαινισμένοκαλό27.000€

ΡΟΛΟΪ70τ.μ.ευκαιρία8.500€
ΚΕΝΤΡΟ72τ.μ.ρετιρέευκαιρία18.000€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ευκαιρία15.500€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ90τ.μ.ανακαινισμένοκαλό38.000€
ΡΟΛΟΪ90τ.μ.θέακαλό50.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.καλότζάκιανακαινισμένο46.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ110 τ.μ. καλόανακαινισμένοντουλάπες
80.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ110τ.μ.ευκαιρία27.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. 10ετίας luxθέα τζάκιπάρκινγκ
108.000€
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ170τ.μ.μεζονέτα58.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180 τ.μ.μονοκατοικίαμε2διαμερίσματα
62.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ75τ.μ.καλό1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ96τ.μ.καλό1.200€
ΓΗΠΕΔΟ100τ.μ.καλό320€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ150τ.μ.καλό900€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ220τ.μ.ισόγειο+220τ.μ.υπόγειοκαλό
1.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ & ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΛΙΒΑΔΙ2.000μέτραμε54δένδρα-ελιές6.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ3.500μέτραμε ελιές,ρεύμα&νερό
11.000€
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ8.000μέτραμεπομόνα&ρεύμα16.000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8.000μέτραεπάνωστοδρόμο26.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ13.000μέτρα38.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτρα23.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτραμεαχλάδιαπαλμέτα46.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ43.000μέτρα126.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτραπροςενοικίαση300€/χρόνο

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ τηςΚλα-
σικήςΦιλολογίας τουΑρι-
στοτελείουΠανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης,μεεξειδίκευ-
σηστηνΕιδικήΑγωγή,πα-
ραδίδει ιδιαίτεραμαθήματα
σεπαιδιάΓυμνασίουκαιΛυ-
κείοιυσεΑρχαίαΕλληνικά,
Έκθεση,Λατινικά καιΝεο-
ελληνικήΛογοτεχνία.Πολύ
προσιτές τιμές.Τηλ. επικοι-
νωνίας:6974430782.

ΕΜΠΕΙΡΗ νοση-
λεύτριαζητάεργασία
σειατρείοτηςΒέροι-
ας ή της Νάουσας.
Πληρ. τηλ.: 6970
123208.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσυνεργάτης, νέοςψυκτικόςήμηχανολόγος
γιασυνεργασίασε επιχείρησηψυκτικώνκαι ηλεκτρομη-
χανολογικώνεργασιώνκαιπωλήσεων.Ηπροϋπρεσίακαι
εμπειρίαμηαπαραίτητη.Τηλ.επικοινωνίας:2331062225.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700
τμ.μεκτίσμαδυόροφοσε τιμή
ευκαιρίας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ.
περιοχήΠαπάγου στα μπετά
100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙπαλιάκατοικία
στην παλιά πόλη (πίσω από
Μητρόπολη280 τ.μ. οικόπεδο
οικοδομήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματαΠιερίωνκαινούργια90
τ.μ.και115τ.μ.με2Δ,Σ,ΝΑκαι
θέσηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/
ΝΑμεκλειστόγκαράζ(ημιτελές)
85.000ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιποτιστι-
κό11στρέμματαστηΜελίκη(πε-

ριοχήΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

κέντρο2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόρο-
φος90τ.μ.,55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμέναδιαμερίσματακέντρο
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110
τ.μ.280ευρώκαι400ευρώκαι
200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρακέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από
120ευρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμακέντρο,1Δ,Σ,Κ,WCκαι
με2Δ,Σ,Κ,WCαπό180ευρώ
και220ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜη-
τροπόλεωςδύοδιαμερίσματα90,
100 τ.μ. ,2οςκαι3οςόροφος,
60.000ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΛΕΓΜΕΝΩΝΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ2ΔΣ-Κπάρκιγκ,καινουριο75000€
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ3ος95τ.μδιαμπερές45000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ45τ.μ20ετιαςεπαγ.στεγη40000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗμεθεακαινουριο+παρκιγκ,Α.Θ.2ΔΣΚ85000€
ΚΕΝΤΡΟκοντα,4ΔΣΚ+παρκιγκΘεα,καινουριο170000€
ΚΕΝΤΡΟΜονοκατ.90τ.μτου200675000€
ΠΑΖΑΡΙΚαινουριο120τ.μμεπαρκιγκ3ΔΣΚ140000€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μμε3ΔΣΚτου75΄μεασαν.45000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα,85τ.μχωριςας.μεΑ.Θ35000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ1οςμε3ΔΣΚασανσερ,+θεσησταθ.67000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑΜονοκ.διατ.100τ.μσεοικ190τ.μ
ΑΓΟΡΑπρ.Ηλια,85τ.μμεθεα,ασανσερ,επαγ.69000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑισογ.75τ.μχρήζειανακαιν.20000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ35000€
ΠΑΤΡΙΔΑ100Τ.Μ+καταστ.100τ.μ+οικ250090000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42Τ.Μανωγειολουξ,24000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ1ΔΣ-ΚΗμ/πλωμενο.1ος200€
ΛΑΚΩΝΙΑΣ1ΔΚWCομορφο,επιπλωμενο160€
ΚΕΝΤΡΟΛΟΥΞ,ανακαιν.2018.Α.Θ1ΔΣΚWC180€
ΚΕΝΤΡΟΛΟΥΞανακ.20181ΔΣΚW.50τ.μ230€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ4οςρετιρεΧ.Θμεασανς.220€
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟμεθεα,Α.Θ.Κοπλαμ,Πορταασφ.2ΔΣΚ350€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ1ΔΚ.Λχωριςκοινοχ.ανωγειο120€
ΡΟΔΩΝ2ΔΣΚΑ.Θ.2οςχ.ασανς.150€
ΠΙΝΔΟΥ2ΔΣΚανακαιν.Κ.Θ.250€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκατω1ΔΣΚανακαιν.2οςΚ.Θ170€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚΘερμ/τες,θεακουκλι270€
ΠΑΠΑΚΙΑ3ΔΣΚ+ΠΑΡΚΙΓΚελευθ.20/11καιν.350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΚΤΗΜΑΤΑκΟΙΚΟΠΕΔΑΑγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκο-
γιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.ΤρίλοφοΑμμοΠαλατίτσια,Βερ-
γίνα,Πατρίδαεργοχωρι,σεεξαιρετικάχαμηλέςτιμες.
ΚΑΒΑΚΙΑ7800τ.μσεκαληθεσηΕΥΚΑΙΡΙΑ49.000€
ΡΑΧΙΑ3000τ.μομορφοκτηματακιμερευμακνεροαρ-
τεσιανο13000€

ΣΥΚΙΕΣΑγ.Γεωργιου35στρ.χερσο60000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλεττο16στρστηναασφαλτοσο-
βαρεςπροτασεις
ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ20στρ.Ροδακ+πομονα45000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ41στρμεροδακινακακτινιδια.120000€
ΑΣΩΜΑΤΑ5στρ.αρτιοοικοδομησιμομεΘεα,25000€
ΣΤΑΥΡΟΣδευτεροαπόασφαλτο14στρ.2500€τοστρεμμα
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ12στρ.2200€τοστρεμμα
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.ροδακινα+πομονα+μπεκ.2800τοστρέμμα
ΣΚΟΤΙΝΑ350μεττρααπόπαραλιαγιατροχοσπ.μενερο12000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΣΤΟΚΕΝΤΡΟΑγορά,85τ.μχρηζειανακΙατρειο
60000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ45τ.μγιαΙατειο1οςμεασανσερ40000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό25ως1500
τ.μαπό50εως2000€
ΓΡΑΦΕΙΑκαινουριαΛΟΥΞγιαδικηγορους75τ.μπλη-
σιονΠιεριων300€ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣεισογειααποθ.180τ.μ200€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκαταστημαεξαιρετικηθεση60+60υπογειο1200€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ350τμπρονομοιακηθεσηΣοβαρεςπροτασεις
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΚαφεσελειτουργια1000€ενοικιοτοκα-
ταστημασκετο
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ120τ.μ1οςκαινουριογια2Ιατρεια550€
ΑΣΤΙΚΑστηνπλατεια40τ.μ+υπογειο80τ.μ+οροφος50τ.μ550€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35250€
ΚΤΕΛΠολύωραιαΘεση60τ.μ+υπογειο350€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

ΗβιομηχανίαΑΛΜΗΑ.Β.Ε.Ε.ζη-
τάγιατοεργοστάσιότης,στο5οχλμ
Αλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης:

1)ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙ-
ΚΩΝΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΜεγνώσειςΒιομηχανικώνεγκατα-
στάσεων,Βιομηχανικούαυτοματισμού,πίνακες–κυκλώματακαι
γνώσηΑγγλικών.

2)ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΗγιατοτμήμαπαραγωγής
Και για τις δυο θέσεις απαραίτητο το ενδιαφέρον για

τηδουλειάκαιπνεύμασυνεργασίας.Ανάλογηεμπειρίαθα
ληφθείυπόψη.Βιογραφικάσημειώματαμπορούννααπο-
σταλούν(μεαναφοράστηθέση)στο:

Fax: 23330 27806 και, e-mail: info@almifoods.gr,
Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800

ΗΕταιρίαΠΡΟΔΡΟΜΟΣΠΑΥΛΙΔΗΣΑΒΕΕ
ζητάπτυχιούχουςΑ.Ε.Ι. -Τ.Ε.Ι. -ΟΑΕΔ,Μη-
χανικούς καιΗλεκτρολόγους-Ηλεκτροτεχνίτες.
Βιογραφικά γίνονται δεκτά στο e-mail: info@
pavlides-group.gr.
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ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑΕλληνίδα καλοσυνάτη,πολύ

φτωχιά, πεπειραμένη, με άριστες συ-
στάσεις,ζητάδουλειάγιαφύλαξηηλικι-
ωμένων,γιακαθαριότηταμαγαζιώνκαι
σκάλεςοικοδομών.Τηλ.:6972410205.

ΚΥΡΙΑ ζητεί 24ωρη εργασία, ως
εσωτερική,γιαφροντίδαηλικιωμένων.
Τηλ.:6993678697.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηνπεριποίηση
γερόντων, για πρωί ή για απόγευμα,
καθαριότητασπιτιών,γραφείων,σκάλες.
Τηλ.:6946479828&6940679667.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑμεδιδακτικήεμπειρίακαι

εξειδίκευσηστις μαθησιακες δυσκολίες
καθώςκαι κάτοχοςάδειαςδιδασκαλίας
αγγλικώνπαραδίδειμαθήματασεπαιδιά
δημοτικούκαιγυμνασίου.Τμέςπολύπρο-
σιτές.Τηλ.επικοινωνίας:6980973819.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήμα-
τα σταΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από καθηγητή
πτυχιούχοΜαθηματικούΑΠΘ σε φι-
λικές τιμές. Τηλ. επικοινωνίας: 6906
471253.

ΒΙΟΛΟΓΟΣπαραδίδει ιδιαίτεραμα-
θήματαΒιολογίαςσεμαθητέςΛυκείου.
Τηλ.:6972334522.

ΔΑΣΚΑΛΑ μεπολυετή εμπειρία και
εξειδίκευσηστις μαθησιακές δυσκολίες
καθώςκαι κάτοχοςάδειαςδιδασκαλίας
αγγλικώνπαραδίδειμαθήματαελληνικών
καιαγγλικώνσεμαθητέςδημοτικούκαι
γυμνασίου.Τιμέςπολύπροσιτές.Τηλ.
επικοινωνίας:6980973819.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: πλήρες φοιτητικό

δωμάτιολευκόμεστρώμα,πλυντήριο
ρούχων 45άρι, διπλή ντουλάπα, κα-

ναπέςπουγίνεται δι-
πλό κρεβάτι, γραφείο
με λευκό τζάμι αμμο-
βολή και συρταριέρα
γραφείου. Τηλ.: 6978
335129.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβά-
τι μονό με το στρώ-
μα. Πληρ. τηλ.: 6973
777747.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπι-
πλα γραφειου,σαλόνι
SATO μπλε, 4 καρέ-
κλες, τραπέζι, τραπε-
ζάκι, τραπέζι πτυσ-
σόμενο συσκέψεων,
ντουλάπαμεκλειδαριά
(κερασί),ντουλάπα-ρά-
φια (μελί), καναπέδες,
όλασεάριστηκατάστα-
ση.Τηλ.:2331021210,
Κιν.:6978004183.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζίπολύιδιαίτερο,γωνιακό,48τμισό-
γειοκαι1οςόροφοςμεεσωτερικήσκάλα,στοκέντροτηςα-
γοράςστονπεζόδρομο.Μόνοσοβαρέςπροτάσεις(κωδ423)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοστοκέντρο,1ουορ.στονπεζόδρομο,
ανακαινισμένοπλήρως,λουξ,2χώροιwc.Τιμη250€.(κωδ127)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοανακαινισμένολουξ,τρείςυπέροχοι
χώροι,κουζίνα2μπάνιαβεράντα.Κατάλληλογιαιατρείο,δι-
κηγορικό,λογιστικόηοποιοδήποτεάλλογραφείο.Τιμή450€
(κωδΕΓ138)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτη-
τηοικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1ο
και2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δω-
μάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγη
ηκατοικία.ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή
120.000€(κωδΠΔ24)
ΛεωφόροςΑνοίξεως.Πωλείται,δύοδωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο(μπορείναγίνεικαι3οδωμάτιο)4ουορόφου
διαμπερές.μεμόνωσηκαιαντλίαθερμότητας,ανακαινισμένο
πλήρωςμεθέα.Τιμή125000€(κωδΠ2Δ8)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
ΠεριοχήΤσερμένι..Οροφοδιαμέρισμα130τ.μ,διαμπερές,
1οςόροφος,2ΔΣΚΜπάνιο,WC.Ωρομέτρηση.Πολύάνετοιχώ-
ροι(δυνατότητα3ουδωματίου)Τιμή75000€(κωδΠΔ35)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα

μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.
ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Διαμέρισμα2ουορ.χωρίςασανσέρμε2δωμάτιασαλοκουζί-
ναμπάνιοατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή220€.(κωδ2Δ14)
Περιοχήγιοντζαλίκια.Ενοικιάζεταιγιαμεγάληοικογένεια.Τρια
δωμάτιασαλόνικουζίναμπάνιο1ουορόφουδιαμπερές.Τιμή
260€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)
Ενοικιάζεταιδιαμέρισμα2ουορόφου,κονταστηνπεριφερει-
ακή,δύοδωμάτιασαλοτραπεζαρίακουζίναμπάνιοατομική
θέρμανσηπετρελαίου,χωρίςασανσέρ,ελάχιστακοινόχρη-
στα.Τιμή190€!!!(Ε2Δ13)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Χωραφοοικόπεδο,περιοχήΛευκόπετρα,2,5στρεμματα,
εντόςσχεδίου,μεμήλαστάρκιν.Άρτιοκαιοικοδομήσιμομε
θέαΤιμή16000ευρώ(κωδΧΠ5)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκια
Τιμή30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ.197Πωλείταιδιαμ.στοκέντρο103τ.μ.,3οςόροφοςμεασαν-
σέρ,με2Υ/Δ,κουζίνα,καθιστικό,σαλόνι,W.C.Έχειπολύωραίαθέα,
μεγάλαμπαλκόνια.Τιμήπώλησης52.000ευρώ
-Κωδ.201Πωλείταιδιαμ.στοκέντρο74 τ.μ.,1οςόρ.μεασανσέρ,
έχει2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C.,ατομικήθέρμανση.Τιμήπώλησης
40.000ευρώ.
-Κωδ. 91Πωλείται μονοκατοικίαστονΆγιο Γεώργιο 200 τ.μ.σε 4
στρεμ.οικόπεδο.Έχει4Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.,βεσέ,τζάκι,σκεπή,
συνθετικάκουφώματα,2καυστήρεςγιαπετρέλαιοκαιυγραέριο.Είναι
πλήρωςανακαινισμένη.Τιμήπώλησης120.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠωλείταιμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120τ.μ.σε220τ.μ.
οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερικήςανακαίνι-
σης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠωλείταιμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50 τ.μ.σε468
τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανακαίνισης.
Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠωλείταιοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλόσημείο.
Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.69Πωλείται οικόπεδοστοΕργοχώρι500 τ.μ. γωνιακό.Τιμή
πώλησης140.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠωλείταιοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστοκέντρο.
Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠωλείταιγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,1ος
όρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμένο.Τιμή
πώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.19Πωλείταιγκαρσονιέραημιυπόγειαστοκέντρο60 τ.μ.Τιμή
πώλησης14.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠωλείταιχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντραρο-
δάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.71Πωλαίτειαχωράφιστο7.5χλμ.4στρ.Τιμήπώλησης50.000
ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδοστηΡαχιά 400 τ.μ., μέσαστο χωριό, κέντρο,
18.000ευρώ.ΚΩΔ.72
-Πωλείται οικόπεδο1.950 τ.. στουςΓεωργιανούςμερεύμα, νερό,
θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ – ΓΡΑΦΕΙΩΝ
-ΕνοικιάζεταικατάστημαΚαρακωστή16,38τ.μ.ισόγειοκαι18τ.μ.
πατάρι400ευρώΕΚ98
-ΕνοικιάζεταιγραφείοΒερόης3,1οςόρ.,80τ.μ.,ατομ.θέρμανση,
καινούργιακουφώματα,πλήρωςανακαινισμένο,240ευρώΕΓ222
-Ενοικιάζεται κατάστημα 220 τ.μ. επί τηςΜητροπόλεως 1000 €
ΕΚ70
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΘεσσαλονίκηςσε3επίπεδαμεεξοπλι-
σμόγιαταβέρνα,BARμεπολύκαλόενοίκιοΕΚ77
-Ενοικιάζεται κατάστημα επί τηςΘεσσαλονίκης 100 τ.μ. 350 €
ΕΚ74
-Ενοικιάζονται4καταστήματαΠλατείαΑγίουΑντωνίουαπό200έως
300€
-Ενοικιάζεταικατάστημα35τ.μ.επίτηςΒενιζέλου350€ΕΚ81
-Ενοικιάζεται γραφείο σε ημιόροφο 40 τ.μ.Μητροπόλεως 200 €
Ε217
-Ενοικιάζεταιγραφείοστοκέντρο27τ.μ.,2οςόροφοςμεW.C.150
€Ε219
-Ενοικιάζονται 2 γραφεία επί τηςΜητροπόλεως60 τ.μ. και42 τ.μ.
ΤιμήσυζητήσιμηΕ220
-Ενοικιάζεται γραφείο 36 τ.μ., 4ος όροφος, βλέπειΒενιζέλου200
€Ε221
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΠιερίωνπερίπου500τ.μ.1100€

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφοράτηςεβδομάδας
-ΜΕΓΑΛΗΕΥΚΑΙΡΙΑ:Πωλείταικετρικότατο

διόροφοκατάστημα,70τ.μ.μεμεγάληπρό-
σοψη,ΜΟΝΟ75.000ευρώ.

-ΣΧΕΔΟΝΤΖΑΜΠΑ:Διαμέρισμα60τ.μ.με
2ΔΣΚWC,διαμπερές,πλήρωςανακαινισμέ-
νο,μεακριβάυλικά,33.000ευρώ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ73τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚ.ΚΕΝΤΡΟ€30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ105τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚΑΠΟΘΗΚΗ,ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ,ΗΛΙΑΚΟ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ.ΤΙΜΗΕΥΚΑΙΡΙΑΣΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.1ΟςΟΡΟΦΟΣΚΕΝΤΡΟ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.2ΟςΟΡΟΦΟΣΚΑΛΛΙΘΕΑ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚΔΙΑΜΠΕΡΕΣΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος
3ΔΣΤΚΧΛΚCWΛΟΥΞΤΖΑΚΙΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΠΛΗΣΙΟΝΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ1ΔΚ-
ΧΛΚ1οςκαι2ος15.000€ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWCΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ
ΛΟΥΞΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ2οςΤΣΕΡΜΕΝΙ40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ840τ.μ.ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι ΑΜΕΡ Ι ΣΜΑ
100τ.μ.2οςΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟΛΟΥΞΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ180€ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣΤΕΓΗ)250€ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗΠΕΡΙΟΧΗΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟΚΑΙΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ.ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ65τμ.ΜΕ
ΠΑΤΑΡΙΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ55τμ.ΠΑΤΑΡΙ40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2οςΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑΣΤΟΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία επίπλων: 1) κοπέλα με
πτυχίοΗ/Υ για νααναλάβει τη διαχείριση του site της
εταιρίας, 2) κοπέλαμε γνώσεις κοπτικής και ραπτικής.
Αποστολή βιογραφικών: souvatzoglou@hotmail.com.
Τηλ.:2333091010.

ΖΗΤΗΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ
Απόγνωστήεταιρείαμεταφορώνζητείταιλογίστριαμε

άριστη γνώσηυπολογιστικώνπρογραμμάτων και απο-
θήκηςεμπορευμάτωνγιαμόνιμηεργασία,θαπροτιμηθεί
εμπειρία.Βιογραφικόμεραντεβούστοτηλ.6937226565.



Η Πανελλαδική Επιτροπή των Μπλόκων απευθυ-
νόμενοι στους αγρότες και κτηνοτρόφους της χώρας, 
τους καλεί να συμμετέχουν μαζικά και μαχητικά στις 
κατά τόπους απεργιακές συγκεντρώσεις των ταξικών 
σωματείων που θα πραγματοποιηθούν την Τετάρτη 28 
Νοεμβρίου. Στην ανακοίνωσή της η Επιτροπή αναφέρει:

«Μαζί με τους συμμάχους μας εργαζόμενους και 
αυτοαπασχολούμενους των πόλεων δίνουμε μαχητι-
κή απάντηση στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης 
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και όλων όσων ψήφισαν τα Μνημόνια 
και στηρίζουν τις πολιτικές που μας  οδηγούν στην 
φτώχεια, το ξεκλήρισμα και τον αφανισμό. 

 Να βροντοφωνάξουμε φτάνει πια:
-Στην άγρια φοροληστεία, τις υπέρογκες ασφαλι-

στικές εισφορές στον ΕΦΚΑ και τον ΕΛΓΑ, τον ΕΝΦΙΑ 
και τα κάθε είδους χαράτσια. 

-Στο υπέρογκο κόστος παραγωγής και τις εξευ-
τελιστικές τιμές στα προϊόντα που μειώνουν κάθε 
χρόνο το εισόδημα μας με αποτέλεσμα να μην μπο-
ρούμε να επιβιώσουμε, να καλλιεργήσουμε και να 
παράγουμε. 

-Στους πλειστηριασμοί και τις κατασχέσεις. 
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ κοροϊδεύει ξεδιά-

ντροπα τους αγρότες και δεν τηρεί ούτε καν τις δε-
σμεύσεις τις οποίες αναγκάζεται να κάνει κάτω από 
την πίεση των αγώνων του οργανωμένου αγροτικού 

κινήματος όπως το ακατάσχετο των τραπεζικών λο-
γαριασμών, την κατάργηση του φόρου στο κρασί 
ενώ μειώνει το αφορολόγητο που είχαμε κερδίσει στα 
μπλόκα το 2016. 

Συμμετέχουμε με το πλαίσιο των δίκαιων αιτημά-
των επιβίωσης που διεκδικούμε ως αγροτικό κίνημα, 
με διακριτή παρουσία στις συγκεντρώσεις και την 
συμβολική συμμετοχή αγροτικών μηχανημάτων. 

Με τους μαζικούς αγώνες μας και τον κοινό βημα-
τισμό με τους εργαζόμενους και αυτοαπασχολούμε-
νους μπορούμε να ανακόψουμε την επίθεση και να 
έχουμε κατακτήσεις που θα δίνουν ανάσες. 

Το οργανωμένο αγροτικό κίνημα, η Πανελλαδική 
Επιτροπή των Μπλόκων, οι Ενωτικές Ομοσπονδίες 
και οι αγωνιστικοί Αγροτικοί και Κτηνοτροφικοί Σύλ-
λογοι σας καλούν σε ανυποχώρητο αγώνα για να 
βάλουμε μπροστά τις δικές μας ανάγκες για μια ζωή 
με δικαιώματα ώστε να απολαύσουμε τον κόπο και 
τον ιδρώτα μας.

Οργανώνουμε την πάλη μας με την μεγάλη πα-
νελλαδική σύσκεψη που θα πραγματοποιηθεί την Κυ-
ριακή 9 Δεκεμβρίου στις 12 το μεσημέρι στην αίθου-
σα του Πολιτιστικού Κέντρου στην Νίκαια Λάρισας. 

Ζεσταίνουμε τις μηχανές των τρακτέρ για νέους 
μαζικούς, δυναμικούς και νικηφόρους αγώνες κόντρα 
στην μοιρολατρία, την ηττοπάθεια, την απογοήτευση 

και τις απατηλές προεκλογικές υποσχέ-
σεις που χαϊδεύουν τα αυτιά μας. 

Όλοι στις απεργιακές συγκεντρώσεις 
την Τετάρτη 28 Νοέμβρη διεκδικώντας:

•Φορολογία σε κάθε πραγματικό εισό-
δημα, κατάργηση των τεκμηρίων. Αφορο-
λόγητο ατομικό εισόδημα 12.000 ευρώ, 
προσαυξημένο με 3.000 ευρώ για κάθε 
παιδί. Προοδευτική φορολόγηση στο επι-
πλέον εισόδημα για τους μεγαλοαγρότες 
και τους επιχειρηματίες στο 45%. Κατάρ-
γηση των λογιστικών βιβλίων σε φτωχούς 
αγρότες με τζίρο έως 40.000 ευρώ.

• Κατώτατες εγγυημένες τιμές για τα 
αγροτοκτηνοτροφικά προϊόντα, που να 
καλύπτουν το κόστος παραγωγής και να 
αφήνουν εισόδημα για επιβίωση και συ-
νέχιση της αγροτικής δραστηριότητας. Ά-
μεση πληρωμή των αγροτικών προϊόντων 
κατά την παράδοσή τους. Φθηνά προϊ-
όντα για τις λαϊκές ανάγκες ενάντια στην 

κερδοσκοπία εμπόρων και βιομηχανιών.
•Αφορολόγητο πετρέλαιο, όπως στους εφοπλιστές 

- Άμεση μείωση της τιμής του αγροτικού ρεύματος 
κατά 50% στους μικρομεσαίους αγροτοκτηνοτρόφους

•Κατάργηση όλων των άμεσων και έμμεσων περι-
ορισμών της αγροτικής και κτηνοτροφικής παραγω-
γής που επιβάλλει η ΚΑΠ της ΕΕ, να μην ισχύσουν 
οι περικοπές στις επιδοτήσεις - ενισχύσεις, σύνδεση 
των ενισχύσεων με την παραγωγή, το ζωικό κεφά-
λαιο.

•ΕΛΓΑ κρατικός φορέας που θα καλύπτει και θα 
αποζημιώνει στο 100% της ζημιάς απ’ όλες τις αιτίες 
καταστροφής σε φυτική, ζωική παραγωγή και πάγιο 
κεφάλαιο χωρίς καθυστερήσεις. 

•Κατάργηση του αντιασφαλιστικού νόμου. Μείωση 
των ορίων συνταξιοδότησης στα 60 για τους αγρότες 
και στα 55 για τις αγρότισσες. Κατώτερες συτνάξεις 
600€. Να ανακληθεί άμεσα η αύξηση των 
ορίων συνταξιοδότησης στα 67 χρόνια που 
ισχύει σήμερα. Αποκλειστικά δημόσια δωρε-
άν Υγεία - Πρόνοια. Να σφραγιστούν όλα τα 
βιβλιάρια υγείας του ΟΓΑ χωρίς όρους και 
προϋποθέσεις. 

•Καμιά κατάσχεση και πλειστηριασμός 
πρώτης, δεύτερης κατοικίας ή χωραφιού, 
από δάνεια που βρίσκονται στο «κόκκι-
νο», συνολικής αντικειμενικής αξίας μέχρι 
300.000 ευρώ. Διαγραφή των τόκων και 
κούρεμα του κεφαλαίου σε ποσοστό 30% 
για επαγγελματικά δάνεια μέχρι 200.000 
ευρώ των φτωχών αγροτοκτηνοτρόφων. 
Ετήσιο ακατάσχετο χρηματικό όριο στα βι-
βλιάρια των μικρομεσαίων αγροτών στο 
ύψος του αφορολόγητου (12.000 ευρώ + 
3.000 ευρώ για κάθε παιδί).

• Κατάργηση των χαρατσιών του ΕΝΦΙΑ, 
γεωτρήσεων, ΟΣΔΕ (επιστροφή όλων όσων 
κρατήθηκαν μέχρι τώρα), πιστοποίησης ψε-
καστικών κ.ά., του ΦΠΑ στα αγροτικά μέσα 
και εφόδια, ζωοτροφές, στα τρόφιμα, είδη 
λαϊκής κατανάλωσης και υπηρεσίες. 

•Να εξοφληθούν άμεσα όλα τα χρωστού-
μενα σε αγρότες, καθώς και οι δικαιούχοι 
εξισωτικών αποζημιώσεων, επιστροφής φό-
ρου καυσίμων, νιτρορύπανσης, βιολογικών 
καλλιεργειών κ.α. Το κράτος να εγγυηθεί 
την άμεση πληρωμή όλων των χρωστού-

μενων προϊόντων από εμπόρους, εξαγωγείς και βιο-
μήχανους, καθώς και την παροχή από τις τράπεζες 
άτοκων καλλιεργητικών δανείων σε νέους αγρότες, 
μικρομεσαίους αγρότες και κτηνοτρόφους.

•Ενίσχυση της κτηνοτροφίας και εξασφάλιση των 
αναγκαίων βοσκήσιμων εκτάσεων. Δωρεάν κρατική 
σήμανση ζώων, νομιμοποίηση σταβλικών εγκαταστά-
σεων, υποδομές για την αντιμετώπιση ζωονόσων και 
πρόσληψη γεωτεχνικών.

•Να γίνουν τα απαραίτητα έργα υποδομής για εξα-
σφάλιση επαρκούς άρδευσης, αντιπλημμυρικά έργα. 
Να μην ιδιωτικοποιηθεί η διαχείριση των νερών όπως 
προβλέπει η οδηγία 60/2000 της ΕΕ. Όχι στην επιβο-
λή πρόσθετου «περιβαλλοντικού» τέλους στο νερό 
άρδευσης και ύδρευσης.

•Κατάργηση του φόρου στο κρασί». 

P Ομόλογα χρεοκοπίας 
στο 4,7%, ρεκόρ απολύσεων 
τον Οκτώβριο, 2η χειρότερη 
χρονιά σε επενδύσεις μετά το 
2015, πλεόνασμα τέρας με 
διάλυση του ιδιωτικού τομέα, 
δέσμευση των αποθεματικών 
των ταμείων, ρεκόρ πλειστηρι-
ασμών και χρέος ιδιωτών όσο 
το ΑΕΠ της χώρας! Καλά τα 
πάμε…

 
P Ευτυχώς ο φετινός 

προϋπολογισμός είναι ο 
πρώτος μεταμνημονιακός. 
Το πριν το ζήσαμε. Ας δού-
με τώρα και το μετά.

 
P Αυτόν τον χειμώνα άμα 

τον πηδήσουμε θα καθαρίσουμε.
 
P Πάντως οι συντάξεις δεν θα κοπούν. Μό-

νον οι συνάξεις.
 
P Μήνυμα προς κυβερνώντες: οτιδήποτε προη-

γείται του ‘αλλά’, δεν μετράει.
 
P Εγώ λέω την άλλη φορά να ψηφίσουμε 

και να ζητήσουμε απόδειξη.
 
P Έτσι ώστε μετά την απομάκρυνση από το τα-

μείο, επιτέλους το λάθος να αναγνωρίζεται.
 

P Αυτός πάντως που συμπεριέλαβε το ‘λο-
γικά’ στη λέξη ‘φορολογικά’, προφανώς δεν ήξε-
ρε τι του γινότανε.

 
P Η λογική του μέλλοντος μωρό μου είναι η 

τρέλα, που έλεγε πολλά χρόνια πριν ο πολύς Πόλυς 
Κερμανίδης, από το σωτήριο 1977 κιόλας.

 
P Και τρέλα έχω εγώ πολύ γι’ αυτό κοντά 

μου έλα… Για τους αδαείς του πενταγράμμου.
 
P Τώρα πια η νέα γενιά διανύει κάθε μέρα το 

άνθος της ανεργίας της.
 
P Αυτός που έβγαλε το ‘εργασία και χαρά, 

πρέπει να δούλευε σε εργαστήριο κάνναβης.

 
P Επίκαιρο:
-Γιατρέ, ο άντρας μου λείπει συχνά για δουλειά 

και δεν μπορώ να ικανοποιηθώ σεξουαλικά…
-Ξαναδώστε μου ονοματεπώνυμο και διεύθυνση 

κυρία μου!
 
P Φέτος στα χειμωνιάτικα χωράει μόνο ο 

πόνος που ‘χω στην καρδιά.
 
P Και οι κάλτσες φυσικά. Κατά μόνας.
 
P Πάντως τα χθεσινά νεύρα μού πέρασαν. 

Σήμερα έχω άλλα.
 
P Και:
 Ένα καγκουρό δραπέτευε συνέχεια από τον ειδι-

κά περιφραγμένο χώρο του στον ζωολογικό κήπο. Οι 
αρμόδιοι, ξέροντας ότι μπορεί να πηδάει πολύ ψηλά, 
βάζουνε έναν φράχτη 3 μέτρα ψηλό. Το επόμενο 
πρωί το καγκουρό έκανε τις βόλτες του στον ζωολο-
γικό κήπο, έξω απ’ τον περιφραγμένο χώρο του. Οι 
αρμόδιοι σηκώνουν το φράχτη στα 6 μέτρα, αλλά το 
επόμενο πρωί, πάλι έξω το καγκουρό. Συνεχίζουν 
την ίδια ιστορία, κάθε μέρα πιο ψηλό φράχτη, κάθε 
πρωί έξω το καγκουρό. Ο φράκτης τώρα είναι στα 
20 μέτρα ύψος. Τελικά, μια καμήλα απ’ το διπλανή 
περίφραξη ρωτάει το καγκουρό:

-Πόσο ψηλά πιστεύεις ότι θα τον φτάσουνε το 
φράχτη;

-Πιθανόν και στα 50 μέτρα. Εκτός αν κάποιος 
σκεφτεί να κλειδώνει την πόρτα τα βράδια.

Κ.Π.
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CMYK

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 
Κάλεσμα αγροτών από την Πανελλαδική Επιτροπή 

των Μπλόκων για συμμετοχή στις απεργιακές συγκεντρώσεις 
-Θα προηγηθεί την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου πανελλαδική σύσκεψη στη Λάρισα
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